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Uwaga: Z dniem wyjścia niniejszego Katalogu ceny podane w po­
przednim Katalogu utrącają moc obowiązującą.

A B C , pierwsza nauha dla dzieci z wielu rycinami, ułożył W ł. L. Anczyc.
Wyd. 2-gie 12-W  w oprawie. —̂ 45

Abecadło dla grzecznych dzieci, w sylwetkach i wierszykach, ułożył K.
Figlarski. 12-ka. \ Berlin, w oprawie. — 45

Abecadło na arkuszu do rozcinania na pojedyncze litery, folio. — 2
Anczyc Wł. L. А, В, C, pierwsza nauka dla dzieci z wielu ryc. 12-ka — 45

— Bóg nie opuści, kto si& nań spuści. Opowiadanie Fr. Hoffmana
wolno przełożone, 12-ka 1877. w oprawie. — 60

— Czas to pieniądz. Opowiadanie Fr. Hoffmana wolno przełożone
12-ka w oprawie. \  . .....................  —

— Duch puszczy, opowiadanie z amerykańskich borów, przeh i ob­
robił według dra Birda. Z ryein. kolor. 12-ka 1872. w орг. 1 —

— flfcrótka nauka o ziemi i świecie, z objaśnieniem najważniejszych 
{zjaw isk napowietrznych; wiadomości popularne z nauk przyrodni­

czych. Wyd. 3-cie przejrzane i znacznie powiększone. 12-ka
•Kraków, 1869. — 50

— Księga sławniejszych odkryć geograficznych, przeznaczona dla 
dorastającej młodzieży. Podług najnowszych źródeł zebrana. Z 
wielu drzewor. (Wyd. nowe w druku).

— Obrazki dramatyczne ludowe: Chłopi arystokraci.—Łobzowianie.
Błażek opętany.—Flisacy. 12-ka. 1873 1 —

— Opisy i przygody z podróży po różnych częściach świata; z 6-ma
rycin. wyd. 2-gie. 8-ka. 1873 w oprawie. 1 50



Anczyc Wł. L. Perły. Zbiór celniejszych powieści z literatury angiel­
skiej, dla młodocianego wieku; wolny przekład, z 8-ma rycinami, 
12-ka, 1871. w oprawie* 1 —

— Przygody prawdziwe żeglarzy i podróżników pośród dzikich lu­
dów kuli ziemskiej, z 8-ma rycin. wyd. 2-gie. 12-ka. 1876.
w oprawie. 1 20

— Przypadki Robinsona Kruzoe, podł. najlepszych źródeł dla dzieci
polskich oprać., wyd. 2-gie z 10-ciu rycin, i liczn. drzewor. w tekś­
cie, 12-ka 1870. w oprawie. 1 20

— Tyrteusz ob. Książka zbiorowa ofiarowana K. W ł. Wójcickiemu.
Andersen H. C. Powiastki moralno-fantastyczne, podług duńskiego naśla­

dował Fr. Henryk Lewestam, z48-ma drzeworytami, 12-ka. 1859 
w oprawie. 1 —

Antoniewicz K. Ks. Czytania świąteczne dla ludu naszego. 6-te wydanie 
8-ka. Kraków. 1876. „ _  45

— Droga krzyżowa. Z rycinami stacyj, 16-ka Kraków 1871 — 15
— Listy w duchu Bożym do przyjaciół. 12-ka. Kraków, 1870. — 30
— Missya wiejska, 16-ka. Kraków. 1869. — 12J/2
— Nauki i mowy przygodne miano w Krakowie. 8-ka, Kraków,

1871. — 45
— Nauki i rady dla wszystkich. 16-ka Kraków, 1870. — 12*/2
— Poselstwo aniołka w niebie do matki na ziemi. Wyd. nowe 12-ka

Kraków, 1880. — 15
— Uwag, dziesięć, dla osób w smutku i utrapieniu zostających. 12-ka

Kraków, 1871. * — 6
— Wianeczek majowy Najśw. Bogarodzicy Maryi. 16-ka. Wyd.

nowe. Kraków, 1880. — 10
L — Żłobek. Kolęda dla dzieci. 12-ka. Lwów, 1863. ГГ/Л-— 15
Arcybiskupi gnieźnieńscy, prymasi rzeczypospolitej i warszawscy, prymasi 

królestwa polskiego. Wizerunki z galeryi Łowickiej objaśnione 
tekstem historycznymi, przez Juliana Bartoszewicza. Fol. 1864, 

... z wizerunkami litogr. (rs. 22) zniżone. 10 —
Arnold dr. Krótkie powiastki dla wprawy młodzieży w polskim i nie­

mieckim języku mianowicie do odczytywania, ojjowiadania swmje- 
mi słowy, odpisywania, poprawiania, powtarzania przez pytania 
i odpowiedzi, uczenia się na pamięć i tłumaczenia. Zebrał i przeł. 
z niemieckiego T. Nowosielski, wydanie 2-gie, 16-ka 1870, w o-
prawie. * — 60

Arystofanes. Rycerze, komedya grana w 425 r. przed Chr. w Atenach, 
przedstawiona w Styczniu 1875 r. na scenie krakows. w tłom.
J .  Szujskiego. 8-ka. — 40

Baliński Karol. Powieści ludu, spisane z podań, wyboru i wydania K. W ł.
Wójcickiego, 8-ka. 1842. — 30

Baliński M. Dawna akademia Wileńska. Próba je j historyi od założenia 
лѵ r. 1579 do ostatecznego je j przekształcenia w r. 1803. 8-ka. 
Petersburg, 1852. 3 —

Bareille J. Emilia Paula, powieść historyczna z czasów pierwszych chrze- 
ścian, z fr. przeł. 2 t. 12-ka. Kraków, 1861 — 90
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Barthels Arthur. Dramata i komedye. Serya I. 1) Serce brata, dramat 
w 3-ch aktach, 2) Niewiniątko, komeyda w 1-ym akcie, 12-ka. 
Wilno, 1859. (rs. 1) zn. — 50

Baśnie trzy. Mądry kot. Księżniczka z głogu. Kopciuszek. Wolny przek.
W ł. L. Anczyca, z 19-ma ryc. kolorowan. 4-ka. орг. 1 50

Baudrand Ks. Dusza na Kalwaryi w rozważaniu męki Jezusa Chrystusa 
pod krzyżem znajdująca pociechę w utrapieniach swoich, przekł. 
z franc. 1858 * — 45

Baudrillart H. Przewodnik ekonomii politycznej. (Dzieło uwieńczone przez 
akademia franc. pierwsza nagrodą) (prix Montyon). Tłom. z franc. 
J .  B. 12-ka 1867. (rs. 2) zniż. 1 _

Baumeister W. Chów trzody chlewnej, przeł. z 4-go wyd. niem. M. Briilil 
12-ka, 1875 1 _

Bayer Julian. Pogadanki astronomiczne, napisane dla młodzieży poświę­
cającej się naukom przyrodzonym, z portretem Kopernika i map- 
pą nieba, wydanie 2-gie powiększone, 16-ka. 1869. W  opra­
wie ~ 1 —

Bolejowska Joanna. Panie wysłuchaj modlitwę moją! Wybór modlitw 
z książek do nabożeństwa przez władzę duchowną szczególniej 
poleconych; pomnożony nowemi modlitwami i hymnami, oraz wie­
lu modlitwami, do których Ojcowie święci różne przywiązali od­
pusty. Wyd. 3-cie, 16-ka. " 1 50
oprawna w angielskie płócienko 2 50

„ w skórkę 3 —
„ w szagrin 3 30
,, w wyborowy szagrin z klamrą 4 —
„ w wytworną skórkę juchtową z klamrą 4 50
„ w ozdobniej szych oprawach od rs. 6 do 25 —

Bełcikowski A. Kmita i Bonarówna; dramat w 5-ciu akt. Lwów 1875 — 60
— Lucyan Siemieński, 8-ka 1879. — 50
— W acław z Potoka Potocki, studyum literackie. 8-ka. Kraków,

1868. — 50
Berlicz-Sas (Strutynski). Dwie Babki, pamiętnik I, Pani Kasztelanowa 

Trocka; II, Pani Starościna Horodelska, 2 t. 8-ka. 1876. 2 —
Berners J. Wiadomości wstępne z hygieny, tłom. z ang. 12-a, 1874.

k. 30. w opr. — 37!/2
Biart Lucyan. Pogadanki braci z siostrami, spisane ku zabawie młodych 

czytelników, przełożył Ja n  Chęciński, w opr. 8-ka 1875. . 1 20
Biblioteka dla młodocianego wieku. Serya I. Tom I. Pałac życia, Edwar­

da Laboulaye. Bogactwo obowiązujące i miłość matki, P. de 
. Locroy. Przekład Belejowskiej. 16-ka. 1869, w opr. — 30

Tom II. Im więcej komu dano, tem z większego rachunku słu­
chanym bodzie, przez Belejowską. Przygody Amerykanina w Chi­
nach, przez Em. Souvestre, przekład Belejowskiej 16-ka 1869 — 30 
Tom III . Wśród lodów. Pamiętnik Jana Hardy, przez Iz. Ha- 
yes, słynnego przywódcę wyprawy amerykańskiej do bieguna 
północn. przerób, z angiel. przez Belejowską. 16-ka 1870. — 40
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Biblioteka dla młodocianego wieku. Serya II. Тош I. W  pośród fal mor­
skich, podróż podwodna uczonego Trinitusa i jego towarzyszy, 
ułóż. według dziennika Aristidesa Roger, przeł. przez Belejowską, 
16-ka. 1870. w opr. _  40
Tom II. Cudze piórka, przez J .  K. Gregorowicza. Świat niewi­
dzialny, przez panią A. Gatty, przeł. z angielskiegoJK. P. Wdzięcz­
ność murzyna, przez miss Edgeworth, wolny przekł. przez B e­
lejowską. 16-ka 1870. w opr. — 30

Biblioteka podręczna nauk moralnych i politycznych. 8-ka. Berlin.
I . Rzut oka na ostatnie pisma polityczno-filozoficzne P. E . Gui-
zota, z przedm. i przypis. K. Forstera, 1857. 1 —
II. Thiersa, O własności, z francuz, przetł., z przedmową K. For­
stera, 1858. ‘ i  50
I II .  Przewodnik moralności i ekonomii politycznej dla użytku
klas roboczych, ułożony podług dzieła francuzkiego P. Rapet, 
przez K. Forstera, wyd. 3-cie, 1862. 2 —
IV. Dla każdego kto z pracy żyje, krótki poradnik z pola mo­
ralności i ekonomii politycznej, zebrany przez K. Forstera, wyd.
2-gie, 1861. 1 —
V. Przed wyjściem na świat, pismo poświęcone młodzieży, przez 
Dr. Saucerotha, przekł. z franc., z przedm. K. Forstera, 1862. 1 —
V I. Ekonomia, czyli środek przeciw ubóstwu, M. L. Mezieres,
przekł. z fran. z przedmową K. Forstera, 1862 1 50
V II. Rodzina. Lekcye filozofii moralnej, przez P. Janet, przekł.
K. Forstera, 1863. 1 20
V III. Ekonomia polityczna, czyli zasady nauki o bogactwach,
przez Józefa Droz, wyd. 3-cie, z wstępem Michała Cheyalier, 
przekł. K. Forstera, 1863. * 1 50
IX . O obowiązkach człowieka, przemowa do młodzieńca, przez
Silvio Pellico, przekł. z włoskiego K. Forstera, 1863. 1 —
X. O organizacyi pomocy publicznej, przez Juliusza le Bastier,
przekł. z fran. K. Forstera, 1864. 1 —
X I. Prosta droga do szczęścia, przez Józefa Droz, przekład
z francuzkiego K. Forstera, wyd. 2-gie, 1865. 1 —
X II. Zarysy ekonomii politycznej, przez A. Blanąui, przekład
z franc. K. Forstera, 1866. 1 —
X III . Filozof na poddaszu, dziennik szczęśliwego człowieka przez
Emila Souyestre, przekł. z franc. K. Forstera, 1865. 1 —
X IV . XV, XV I. Studya, polityczne i filozoficzne, z różnych au­
torów zebrane przez K. Forstera, 3 części, 1866. 3 —
X V II. Kwestye pieniężne. Zabezpieczenie (Asekuracya), Edm.
About, z przedm. E. Reboul i zdaniem M. Cheyalier, przekład 
z franc. K. Forstera, 1867. 1 —
X V III. Rady dla rodziców w przedmiocie wychowania dzieci, 
przez Ant. Rondelet, przekł. z przedmową K. Forstera. 1 —
X IX . Studya nad człowiekiem, przez N. V. de Latena, przekł.
z franc. K. Forstera, 1867. 2 —
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Biblioteka podręczna nauk moralnych i politycznych. X X . Wspomnienia 
z Paryża. Powrót do porządku, studya polityczne i filozoficzne 
K. Forstera, 1869. 2 —
Cały komplet Biblioteki, złożony z 20 tomów, z rs. 25 zniżono 
na 10 —

Z przesyłką. 12 —
Biblioteka rzemieślnika polskiego: & £ 6

Dąbrowski E . Przewodnik dla ślusarzy. g § ts
Heurich J .  „ „ cieśli. rg ® •=

— „ ,, stolarzy. У Ѵ § ęs
Hirszel W. „ „ mularzy. 8 ”5 &
Prawdzie. „ „ szewców. ^  S* ©

Bielikowicz ks. Antoni. Słownik łacińsko-polski. 8-ka Kraków, 1863. 
2^Тошу. 3

Biernacki Mikoł. (M. Rodoć) Piosnki i satyry. 8-ka. 1879. l  _
Bobrzynski Mich. Dzieje Polski w zarysie, wyd. 2-gie wyjdzie w r. 1880. 

— Kazanie sejmowe Skargi, wykład publiczny miany w Krakowie, 
8-ka, Kraków, 1876. — 20

Bóg nadzieja nasza. Zbiór nabożeństwa dla chrześcian katolików, mała 
16-a, Kraków, 1877. 1 20
Орг. w płótno angielskie. 1 80

„ „ szagrin. 2 40
„ „ w szagrin z klamrą. 3 —
„ „ w wyborną skórkę juchtową z klamrą. 4 —
„ „ w aksamit i ozdobni ej szych opr. ' od 5— 15 —

Bokiewicz L. dr. Hygiena popularna, czyli nauka zachowania zdrowia 
dla ludu, 8-ka, 1861. — 50

Brehm. Życie i obyczaje zwierząt według Brehma i innych źródeł naj­
lepszych, przez Niewiadomskiego, z 40-ma rycin, na tonie i liczn. 
drzeworytami w tekście, 8-ka duża, 1873. 3 60
W  oprawie płóciennój 4 50
W  opr. ozdobnej. 5 40

Brodziński Kaź. Pisma. Wydanie zupełne,. popr= i. dopełń- z. nieogł.- 
rękop. staraniem J .  I. Kraszewskiego (z wizerunkiem poety). 
8 t. I. Poezye oryginalne i naśladowania. II . Przekłady i naśla­
dowania. I II . Proza. O klassyczności i romantyczności (1818). 
IV , V i У І. Literatura polska (1822—23). V II. Synonimy
polskie. V III. Rozprawy. 8-ka, Poznań, 1874. 8 —
W  oprawie ozdob. w płótno angielskie. 11 20

Brosius i Koch. Szkoła maszynisty. Podręcznik dla urzędników dróg 
żelaznych i uczniów szkół technicznych opracowany, tłóm. L. 
Wojno. Część I. Kocie! parowozu i jego uzbrojenie, ze 159 drzewor. 
i 2 tabl. litograf. Część II. Parowóz jako maszyna i wóz, z 364 
drzeworyt, i 2 tabl. litograf. 12-a, 1879, przedpłata na 3 części

3 —
Cena po wyjściu całego dzieła 4 —
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Buckie H. T. Historya cywilizacyi w Anglii, z ang. przeł. W ł. Zawadz­
ki, wyd. 2-gie 2 t. 8-a, 1873. 3 60
W  ozdobnej орг. 4 50

Budziński Sł. O powadze rzeczy osądzonej w procesie cywilnym i kry­
minalnym, oraz o wzajemnym ich na siebie wpływie, 8-ka, Pe­
tersburg, 1861. — 60

— O powtarzaniu przestępstw wedle kodeksu karnego obowiązują­
cego, , 16-ka, 1875. — 40

Buszard L. Geniusz Grecyi i tegocześni malarze francuzcy: Dawid, 
Ingres, Hippolit Flandrin, Eugeniusz Delacroix. Studium kry­
tyczne. 8-a, 1868. — 45

Bydło. Ustęp z Encyklopedyi rolnictwa 8-a, 1872. 1 —
Bykowski Piotr J. Nomina sunt odiosa, epizod z dziejów swatania, 12-a, 

Odessa, 1872. 1 —
— Pamiętniki włóczęgi, z czasów przejścia X V III do X IX  wieku,

12-a, 4 t. 1872. (rs. 3 60) zniżone. 1 80
— Trzy epizody z dawnego życia szlacheckiego. 1) Święcone

w Łabuniu u Wojewody Stępkowskiego, 2) Córka hetmańska, 
3) Mirza Tadź-El-Faher (Wacław Rzewuski) z portretem, 8-ka 
1879. 1 50

Byron Lord. Sardanapal, tragedya przekład Krauzego, 8-a, 1872. 1 — 
Chałubiński Tytus dr. Pisma lekarskie. I. Metoda wynajdywania wska­

zań lekarskich. Plan leczenia i jego wykonanie, 8-a 1874. — 60
— Tom II. Zimnica, studyum ze stanowiska praktycz. 8-a 1875. 1 —

Chęciński J. Ciekawość pierwszy stopień do piekła, przysłowie drama­
tyczne, w 1-m akcie, wierszem, 12-a, 1864. — 30

— Dzień grzecznego Władzia, w rymowanych ustępach opowiedzia­
ny dziatwie, z dodaniem różnych wierszyków, z 12-ma rycin, 
rys. J .  Kossaka, 8-a, 1867, Karton. 1 50

— Malowanki, dziesięć kolorowych tablic, opisane rymem dla dro­
bnej dziatwy, wyd. 3-cie, 4-a duża, 1879, w орг. 1 —

— Młodość sławnych ludzi, ob. Muller.
— Opowiadania historyczne, zebrane dla młodych czytelników, wyd.

2-gie, z 10 drzeworyt. 12-a, 1876. Karton. 1 20
— Porządni ludzie, komedya w 5-iu akt. wierszem, 12-a, 1861 — 75
— Poświęcenie, komedya w 5-ciu aktach, wierszem, 8-a, 1866. — 60
— Powiastki dla małych czytelników przeł. z J .  Mace, z 15 rycin.

12-a, 1873. Karton. 1 —
— Powieści prawdopodobne dla dzieci podług Emila Leclerą, z 6-ma

rycin, kolorow. 16-a, 1868. Karton. — 75
— Przed obiadem i po obiedzie, przysłowie dramatyczne w 1-m ak­

cie, wierszem, 12-a, 1862. — 30
— Robinson Szwajcarski, z ost. wyd. franc. J .  Stahla przerobiony,

z 12 rycin. 12-ka 1871. орг. 1 50
— Rybak z Palermo, opera w 3 aktach, słowa do muzyki L. Gross-

mana, 8-a. — 30
— Straszny dwór, opera w 4-cli aktach, z których pierwszy w 2-ch

odsłonach, słowa do muzyki St. Moniuszki, 8-a, 1865. — 40
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Chęciński J. Szlachectwo duszy, koraedya wierszem, w 3-ch aktach, wyd.
2-gie, 8-ka, 1860. — 60

Chełmicki X. Zygm. Obowiązki rodziców, rozebrane w 7 kazaniach pas- 
syjnych 8-a 1879. 1 —

Chłapowski D. O rolnictwie, wyd. 4-te pomnożone, z dod. listów treści 
gospodarskiej ze Szkocyi i Anglii, 8-ka, Poznań, 1875. 1 60

Chłędowski Kaź. Królowa Bona, obrazy czasu i ludzi. 2 t. 12-a, 1876.
1 80

Chomętowski Wł. Synowie Hetmańscy, opowiadanie historyczne, 2 t. 8-a 
1877. 2 40

Chrzciny u wójta, opisane przez Stacha Dworaka, wyd. 2-gie 1863. — 20 
Cicha łza chrześcijańska. Książka do nabożeństwa, wydanie nowe ozd. 

tytułem chromolitografowanym i obrazem cudów. M. B. Często­
chowskiej, (osobno dla mężczyzn i dla kobiet). I 20
Oprawna w płótno angielskie. 1 80

„ „ szagrin wyborowy. 2 40
„ „ „ „ z klamrą. 3 —
,, „ wytworną skórkę juchtowa z klamrą. 4 —
„ „ aksamit z okuciem i klamerką 6 —
„ „ ozdobnych oprawach od 7 50 do f25 —

Taż sama, wydanie w 8-ce drukiem dużym 1 50
Oprawna w płótno angielskie. 2 50

„ „ szagrin. 3 —
„ „ „ z klamrą. 3 60

Taż sama, na papierze welinowym 2 —
Oprawna w płótno angielskie. 3 —

„ t„  szagrin. 3 60
„ ,. „ z klamrą 4 —

Cooke J. G. Odczyty popularne o chemii nowoczesnej, przekład dra^K.
Jurkiewicza, z 31 drzeworyt, w tekście, 8-ka, 1875. 1 50

Courcelle-Seneuil J. C. Wykład teoretyczny i praktyczny czynności ban­
kowych, z franc. przeł. F r  Lewestam, 8-ka, 1861. (rs. 3) zn. 1 — 

Czytelnia dla ludu wiejskiego. Nauki moralne i obyczajowe. Książeczka 
druga, 12-ka, 1862. — 12*/а

Dąbrowski J. Przewodnik dla ślusarzy, z wielu drzeworytami, 8-ka, 
1876. 1 50

Dąbrowski L. Regulamin dla gospodarzy wiejskich, oraz urządzenie go­
spodarstwu parobczanego, 8-a 1863. (rs. l)zn. — 50

Dante Alighieri. Boska komedya. Tłom. Ju l. Korsaka, poprzedź, wstę­
pem, objaśnione komentarzem według P. Biagiolli i Streckfussa. 
Z 16-ma ryc. 8-a 1860. (rs. 6) zniż. 3 —

Darowski Weryha. Al. Przysłowia polskie odnoszące się do nazwisk 
szlacheckich i miejscowości, 8-a Poznań, 1874 wyd. na papierze 
welin. 2 —

Deotyma. Zwierciadlana zagadka. Powieść 8-a, 1879. 1 20
Dickens K. Klub Pickwicka, z ang. 2 t. 8-a. Lwów, 1870 1 50

— Ledi Ledlou, wspomnienia angielki, tłom. z ang. 12-a, Petersburg 
1861. — 60
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Dickens К. i Collins W. Bez wyjścia, powieść, przeł. z ang. St. Bodu- 
szyński, 8-a 1871. — 90

Diesterwegi Heuser. Podręcznik metodyczny do nauki rachunków, jako 
przedmiot do wykładania arytmetyki, przekł. z niem. Edw. Holtz. 
Cz. I, cztery pierwsze działania, cz. II, zadania praktyczne do 
podręcznika, 8-a, 1858 — 50

Dittmar H. Historya powszechna w skróconym zarysie, przeł. i uzupeł­
niona przez O. Stanisławskiego, 2 t. 8-a 1861. (rs. 3) zniż. 1 — 

Dmochowski F. S. Wykład nauki czytania, pisania i rachunków, dla 
użytku nauczających w ochronach i szkółkach miejskich, z doł. 
powiastek i przysłów polskich, oraz 15 tabl. liter i wyrazów, 8-a,
1862. (k. 60) zniżone. — 30

— Krótki zbiór historyi polskiej, podług najnowszych źródeł histo­
rycznych opowiedziany, wyd. nowe, popr., rozwinięte i uzupeł­
nione spisem chronologicznym i wykazem^ ^książąt z plemienia 
Piastów i Gedyminów, 12-a, 1878. ~ — 75
w oprawie. — 90

Donald James. Zalewnictwo, szyli sztuka irrygowania gruntów. Rozprawa 
z ang. przeł. przez St. Zdz. 8-ka, 1862. — 30

Dowód heroicznej miłości ku duszom w czyścu cierpiącym, wyd. 2-gie 
12-a Kraków — 7 1/2

Droga do pozyskania spokojności sumienia i wiekuistego szczęścia w nie­
bie ks. A. M. 8-a, Kraków, 1871 1 —

Dubiecki Maryan. Kudak, Twierdza kresowa i je j okolice. Monografia 
hist. nagrodzona przez Akadem. Um. w Krakowie, 8-a 1879 — 90 

Dubois St. ks. Wzorowy kapłan, czyli uwagi nad obowiązkami i cnota­
mi kapłańskiemi, oparte na słowach Pisma świętego, Soborów 
i Ojców kościoła. Przetł. z 3-ej ed. franc. ks. J .  N. S. 8-ka, K ra­
ków 1869. (rs. 2) zniżone. 1 20

Du Chaillu P. Przygody podróżnika i myśliwego w Afryce zachodniej 
przystępnie opowiedziane, przeł. prof. A. Wrześniowski, 8-a w opr. 
tekturowej. 1 20
w opr. płóciennej. 1 50

Dunajewski julian. Mowa miana w rozprawie ogólnej nad Budżetem 
w izbie deputowanych Rady Państwa w Wiedniu 8-a, Kraków 
1871 — 15

Dziecię grzeczne, czyli pierwsze zasady obyczajnego zachowania się. Wyd.
4-te, 16-a 1861. Karton. — 90

Dzieduszycka A. Kilka myśli o wychowaniu i wykształceniu niewiast 
naszych, wyd. 2-gie, 8-a 1874. (rs. 1 35) zniżone — 60

Dziedziczka, bogata. Komedya w 5-ciu aktach z franc. 8-a, 1870. — 50
Dziekoński T. Rozmowy dziadka z wnukami 8-a, 1862. 1 20

W oprawie płóciennej. 1 50
Edgeworth M. Powieści dla młodszej dziatwy, przekł. J .  Chęcińskiego, 

z ryc. 12-a 1876. kartonowane. 1 —
Elementarz dla chłopców wiejskich, wyd. 9-te powiększone, 12-a; str. 100 

Warszawa, 1879. — 6
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ElliS W. Zarysy ekonomii społecznej, podług tłómaczenia franc. z zale- 
~~*cenia Толѵ. Roi, лѵ Król. Pols. przeł., przypisy dodał i uzupełnił 

St. Budziński, 12-a 1858 — 75
Emerson R. W. Przedstawiciele ludzkości, tłom. Siellawa, 12-a, 1871

— 75
Emmens E. Najnowsze wychowanie, cel jego i warunki. Zbiór odczy­

tów profesorów angielskich: Tyndall‘a, łlenfry, Pedgeta, Em- 
mensa, Massona, Faraday‘a, na obronę wychowania naukowego 
ułożony, przeł. J .  R. 8-ka, 1871. * 1 —

Encyklopedya powszechna, mniejsza, S. Orgelbranda, 12 t. 8-a 1877. 15 — 
Encyklopedya rolnictwa i wiadomości związek z niem mających, wydawa­

na pod redakcyą J .  T. Lubomirskiego, Ed. Stawiskiego i St. 
Przystańskiego. 5 tomów w 8-ce wielkiej 1873—1879. 23 —

Estkowski E. Żywot człowieka poczciwego na wzór zwierciadła Mikoła­
ja  Reja. (wyczerpane)

Ewangelia dla małych dzieci, przez H. J. z ryciną 16-a 1876. — 30
Faleński F. Odgłosy z gór. Poezye, 12-ka, 1871. — 50

— Przekłady obcych poetów, 8-ka, 1878. 1 50
— Sama jedna, opowiadanie, 12-ka, 1877. — 75

Figuier Ludwik. Historya roślin, dzieło ozdobione 415 wizerunk. z natu­
ry wykonanemi, z franc. przeł., objaśnił i licznemi dodatkami po­
większył autor „Flory polskiej", 3 t. I. Organografia, Fizyologia
1 Klassyfikacya roślin. II. Rodziny Jawnopłciowe. I II .  Rodziny
Skrytopłciowe. Wiadomość o drzewach olbrzymich. Wykaz ro­
ślin używanych. Geografia botaniczna. Dodatek i t. d. 8-ka, 
1872. 6 —

Flammarion K. Wielość światów zamieszkiwanych, studyum, лѵ którem 
wykładają się лѵагипкі zamieszkał ności ziem niebieskich, roztrzą­
sane ze stanowiska astronomii, fizyologii i filozofii naturalnej, z *5 
tabl. figur astronom., przełożył Jakób Waga, 2 t. лѵ jednym 1 50
лѵ oprawie лѵ płótno angielskie 1 80

Flavigny de. Modlihvy za zmarłych, przekł. z franc., 16-ka, 1870. — 60
лѵ oprawie лѵ płótno angielskie 1 35

„ w szagrin 1 80
„ / „ z klamrą 2 25

Fredro Aleksander hr. Komedye, лvyd. 4-te, z portretem autora, 5 t, 12-ka, 
1871. 1 50
лѵ ozdobnej oprawie 3 —

Fredro Jan Aleksan. hr. (syn). Komedye, z portretem autora, 2 t. (wy­
czerpane).

Frey H. i Ktilliker A. Histologia i^Histochemia, przeł. dr. S. Witkowski,
2 t., 8-ka, 1870. 10 —

Gabinet medalów polskich, oraz tych, które się dziejóлv polskich tyczą,
z сгазолѵ раиолѵапіа S tan is^v a  Augusta, przez Ł . G., wydany 
przez Raczjmskiego. Tom IV, 8-ka, z tablic. Poznań, 1843. 6 75 

Galen F. Czarodziejka z Argentieres, ролѵ., przeł. z niemiec. E . Sulicki, 
8-ka, 1871. — 90



Gasiorowski S. Historya handlu wszystkich narodów w ogólnych zary­
sach od najdawniejszych czasów aż do 1860 r., 8-ka, 1865. 2 — 

Gaume J. ks. Zasady i całość wiary katolickiej, czyli wykład je j histo­
ryczny, dogmatyczny, moralny, liturgiczny, apologetyczny, filozo­
ficzny i socyalny, od stworzenia świata aż do naszych czasów.— 
(Catechisme de Регзёѵёгапсе). Przekł. z franc. wyd. 3-cie, 9 t. 
8-ka, Kraków, 1870—71. (rs. 8) zn. 6 —

Geikie. Geografia fizyczna, oh. Wydawnictwo popularne.
— Początki geologii, ob. Wydawnictwo popularne.

Gliszczyński M. Hus i Husyei, szkice historyczne, napisane podług Pa- 
lackiego i Sommera, z 2 rycin. 8-ka , 1859. (rs. 3) zn. 2 — 

Gloger Zygmunt. Baśnie i powieści, ze źródeł etnograf, i własnych notat 
zebrane, 8-ka, 1879. — 20
w oprawie tekturowej — 25

— Krakowiaki, 657 śpiewek ze źródeł etnograficznych i własnych
notat zebrane- Wyd. 2-gie pomnożone, 8-ka, 1879. — 25
w oprawie tekturowej — 30

— Kujawiaki, mazurki, wyrwasy i dumki pomniejsze, ze źródeł et­
nograf. i własnych notat zebrane, 8-ka, 1879. 5 — 20
w oprawie tektorowej — 25

— Starodawne dumy i pieśni, 12-ka, 1877. 25
Głos świętych, zbiór myśli, przepisów i rad, zalecony wiernym przez je ­

go eminencyą kardynała arcybiskupa Lyonu i przez biskupów 
miast Seez i Troyes, przeł. z franc. J .  Z. 16-ka. — 30
oprawnie — 50

Głos"synogarlicy na pustyni świata tego jęczącej, to jest duszy chrze­
ścijańskiej rozmyślania do Pana Boga oblubieńca wiecznego wzdy­
chania i w chrześcijańskiej doskonałości ćwiczenia, dla pożytku 
dusz Krwią Chrystusową odkupionych. 12-ka, Kraków, 1871. — 75 

Golian Z. ks/T^Kazania, 2 t. 8-ka, Kraków, 1871—72. |f" 1 50
— Pociecha dla dusz chrześcijańskich, czyli nabożeństwo zaduszne,

na język polski przeł. 16-ka, Kraków, 1864. — 15
Gołębiowski Ł. Gry i zabawy różnych stanów w' kraju całym, lub nie­

których tylko prowincjach. Umieszczony tu: kulig czyli szlich- 
tada, łowy, maszkary, muzyka, tańce, reduty, zapusty, ognie sztu­
czne, rusałki, sobótki i t. p. 8-ka, 1831. 1 20

Gondek F. ks. Ćwiczenia duchowne, czyli lekarstwo niebieskie dla czło­
wieka, 3-cie popr. i powięk. wyd. 12-ka, Kraków, 1870 — 50

— Gorzałka źródłem wszelkich zbrodni w obec Boga i ludzi, wyd.
4-te, Kraków', 1878. — 25

— Józefata dolina, czyli sad ostateczny, wyd. 4-te, 8-ka, Kraków,
1877. . — 25

— Siedm grzechów głównych, 4 Tomy.
— I. Pycha, 12-ka, wyd 2-gie, Kraków, 1879. — 30
-г- I I . Łakomstwo, 12-ka, Kraków, 1869. — 30
— III . Nieczystość. ІУ . Obżarstwo, 12-ka, Kraków', 1869— 1871.— 30
— V. Zazdrość. VI. Gniew. V II. Lenistwo, 12-ka, Kraków, 1871.— 50
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Gondek F. ks. Wieczór św. Sylwestra, czyli wypisy z mojego dziennika, 

8-ka, Kraków, 1875. — 60
— Wspomnienia z pielgrzymki do ziemi świętej w r. 1859 odbytej,

3- cie popr. i powięk. wyd., 12-ka, Kraków, 1871. — 50
Górski W. Krótki rys zasad bibliotekoznawstwa, 12-ka, 1862. — 30
Gospodarstwo domowe włościan polskich, przez obywatela ziemskiego, 8-ka,

1863. -  30
Gotz M. Марра Królestwa Polskiego, z oznaczeniem odległości na dro­

gach żelaznych, bitych i zwyczajnych, wyd. nowe, 1878. — 50
oprawna, płótnem podklejona 1 20

Gourcy K. hr. Przewodnik dla rolników życzących zwiedzić gospodar­
stwa angielskie, z dodaniem wzmianki o celniejszych gospodar­
stwach w okolicach Berlina, Magdeburga, północnej Francyi i  Bel­
gii, 12-ka, 1858. — 22*/2

Grabowski Mich. Zamieć w stepach, opowiadanie obywatela z Ukrainy, 
w pierwszych latach X IX  wieku, 8-ka, Petersburg, 1862. — 60

Gregorowicz J. K. Dobry ekonom, czyli popularnie przedstawiony skró­
cony wykład, z zastosowaniem do potrzeb kraju polskiego, nauki 
o naturze i pokarmie roślin, o własności, uprawie i obsiewie grun­
tów i t. d. 2 Tomy, 12-ka. 1 50

Grouven H. dr. Praktyczne zastosowanie teoryi żywienia inwentarza, po­
dał A. Lubomęski, 8-ka, 1875. - — 60

Guyot A. Ziemia i człowiek, albo fizyczna jeografia w stosunku do hi- 
storyi ludzkości, z angiel. przeł. W. Sałacki, 12-ka Petersburg, 
1861. (rs. 1 k. 30) zn. — 60

Haffer W. Kultura łak, przeł. Albin Kohn, z drzeworyt, i tablic., 8-ka 
1860. (rs. 2) zn. “ 1 J

Hahn-Hahn J. hr. Eudoksya, obraz z У -go wieku, 8-ka, Kraków, 1870.—- 60 
Haubner dr. Weterynarya gospodarska. Choroby wewnętrzne i zewnę­

trzne zwierząt domowych, z 7-go niem. wyd. przeł. dr. M. Lau- 
rysiewicz, 8-ka, 1876. 3 60

Haushofer M. dr. Wykład statystyki na zasadzie najnowszych badań 
nauk, przekł. S. S. i L., 8-ka, 1875. (rs. 2_ k. TO) zn.- 1- 50

Heiden E. Nauka o nawozach i statystyka rolnicza, przeł. z niemieck, 
R. Briihl, 12-ka, 1874. 1 35

Henry P. ks. Nauki dogmatyczne i moralne w 4-cli częściach katechiz­
mu chrześcijańskiego, ku wygodzie plebanów, oraz innego ducho­
wieństwa po parafiach, z franc. przekł. Ks. Walusiewicz, wyd.
4- te, 2 t. 8-ka, 1861. (rs. 2) zn. 1 20

Heurich. Przewodnik dla cieśli, obejmujący cały zakres ciesielstwa z 299
drzewor. w tekście, podł. najlepszych dzieł obcych z zastosow. 
do potrzeb i obyczajów kraj  owy cli, wyd. 3-cie, 8-ka, 1877. 1 20 

— Przewodnik dla stolarzy, obejmujący^3ały~zakres stolarstwa, po- 
dług najlepszych dzieł obcych z zastosow. do potrzeb i zwyczajów 
stolarzy polskich, wyd. 2-ie popr. 8-ka, 1876. 1 20
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Hirszel Wład. Przewodnik dla mularzy, czyli krótki zbiór najcelniej­
szych wiadomości do nauki mularstwa należących , z 214 drze­
woryt. w tekście, podług najlepszych źródeł z zastosow. do po­
trzeb miejscowych, wyd. 2-gie 8-ka, 1876. 1 50

Historya starego i nowego testamentu opowiedziana w skróceniu, z dodat­
kiem wiadomości o pierwszych wiekach clirześciaństwa aż do 
Konstantyna W-go, wyd. 3, 8-ka, 1865. 20

Hoffmann Fr. Zagrzebani w śniegu, powiastka, przekł. St. M. ;Rzętkow- 
skiego, 8-ka, 1871. Kart. j 80

— Bóg nie opuści. Ob. Anczyc.
— Czas to pieniądz. „

Hoffmann К. В. O najdawniejszych grobowcach królówj  polskich, 8-ka. 
Poznań, 1872. i

— Przyczyny podziału monarchii polskiej po Bolesławie Krzywou­
stym w XH-ym wieku, Kraków, 1872.  ̂ — 75

Hofmanowa KI. z T. Dzieła, wyd. nowe, pod red. Narcyzy Żmichowskiej 
z dod. życiorysu i objaśnień. 12 t. 8-ka, 1877.  ̂ 8 —

— Krystyna, wyd. nowe, 2 t. w jednym, 8-ka, 1852. 1 50
W  oprawie płóciennej. 1 80

— Małe powieści i rozmowy dla dzieci, wyd. 3-cie, z rycin. koL
16-a, 1875. Kart. ~  75

— O powinnościach kobiet, 3 t., 12-ka, Berlin. 2
— Powiastki, powieści i komedyjki moralne, wyd. 2-ie, z rycin kol.

16-ka, Berlin, 1858. Kart. 90
— Wiązanie Helenki, książeczka dla małych dzieci uczących się

czytać, wyd. 6-te, z rycin, kolor., 12-ka, 1872. Kart. — 60
— Toż samo po polsku i po niemiecku, z 4-ma rycin. 16-ka, 1853

Kart. ~  00
— Druga książeczką Helenki, powieści dla dzieci zaczynających już

czytać gładko, wyd. 6-te. z rycin, kolorow., 12ka, 1874. — 75
_ Helenchen‘s Angebinde. Ein Biichlein fur kleine Kinder, welche

lesen lernen. Mit 4 Kupfem. 12-ka. Karton. — 40
Kołowi nski I. ks. Homiletyka ułożona i alumnom rzymsko-katolickiej 

duchownej akademii w Petersburgu wykładana, 12-ka, Kraków, 
1859. “  60

— Hymny kościelne z brewiarzy, mszału i ksiąg liturgicznych
wyjęte i wedle porządku pacierzy kapłańskich na sześć ksiąg 
podzielone, przeł. z łacińskiego, wyd. pośm., 12-ka, Kraków, 
І859. “  60
Na welinie. ~  90

— Kazania niedzielne, świętalne i przygodne, oraz allokucye miane
w Petersburgu, 12-ka, Kraków, 1857. 1 20

— Miesiąc Maj poświęcony N. Maryi Pannie, przerobiony z włoskiego,
wyd. ~4-te, Kraków, 1880. — 30

Ноуег C. dr. Histologia ciała ludzkiego, 8-ka, 1862. 2 —
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H iibne r, Baron, b. poseł Austr. w Paryżu i Rzymie, Sykstus V-ty według 
korrespondencyi dyplomat. niewydanych, znajdujących się w Ar­
chiwach: Watykanu, Simancas, Wenecyi, P aryża/ Wiednia i Flo- 
rencyi, przekład St. Stroynowskiego 2 t. w 8-ce 1879. 3 60

Hugo W . Mary a Tudor, dramat w 3-ch aktach, przekł. Felicyana, 8-ka, 
1865. _  5o

Irena, czyli chrześcianie za Domicyana. Powieść oryginalna, nrzez M 
G. 8-ka, Kraków, 1871. ’ 1 _  75

Isakowicz I. ks. Kazania passyjne, 8-ka, Kraków, 1872, — 45
Izdebska W . z  R. Pamiętnik babuni. Dziełko poświęcone dorastającej 

młodzieży, z ryciną, 8-ka, 1875. Karton. ‘ 1 20
— Wianek. Dziełko poświęcone dorastającej młodzieży, zawierające:

powieści, obrazki wierszem i prozą, komedyjki, opowiadania 
i wspomnienia historyczne, 8-ka, 1871 Karton. 1 50

Jarochowski K . Dzieje panowania Augusta II , od wstąpienia Karola X II  
na ziemię polską, aż do elekcyi Stanisława Leszczyńskiego. 1702— 
1704. Poznań, 1876. 6 —

Jeleński Ja n . Ziarnka społeczne dla matek naszych, 8-ka, 1876. — 50
Jelinek J. M . Reforma sadownictwa, czyli nowy sposób uszlachetnienia 

i hodowania drzew owocowych, przeł. z niem. H. Kuczalski. 16-ka,
. 1874. -  45

Je z T . T .  Ofiary, powieść 2 t. (1.80) zn. _  75
Johnston F .  W . Katechizm chemii i geognozji rolniczej. Przepolszczył 

R. Pacewicz dla użytku włościan i gospodarzy rolnych. 12-ka, 
1865 _  371/2

Jo rd an . Wędrówki delegata. Szkice humorystyczno-oby czaj owe. Serya 
I  i II, w jednym tomie, 8-ka 1874. 1 50

— Ze wspomnień Marymonckich, opowiadanie, 8-ka, 1879. — 60
Jourdier. Katechizm rolnictwa. Przełożył S. Zdzitowiecki. 101 drzew.

w tekście. 8-ka, 1859. (1.50) zn. __ 75
Justyniana Instytucye, z łacińs., przeł. A. Cukrowicz, 16-ka, Kraków 

1850. 1 35
Kaczkow ski Zygm . Sodalis Marianus, powieść historyczna ze starych ksiąg 

i papierów spisana, 5 t. 12-ka. 1866. (wyczerpane).
— Dzieła. Przejrzane i  poprawione przez autora, 11 tomów. 8-ka.

1877. ’ ю  J
Kalendarzyk ruchomy (wieczny). ?— 15
Kamińska B . (Węgierska), Obrazy wieku dziecinnego, zbiór powieści dla 

dzieci od 5 do 9 lat, nowe wyd. 12-ka, z rycin, kolor. Berlin 
w oprawie k 1 20
Podróż malownicza po najciekawszych okolicach ziemi naszej, 
podług Humboldta i innych znakomitych podróżnych i badaczy 
natury, wyd. 2-gie, 12-ka, Berlin, 1858. — 75
W  oprawie płóc. 1 20

— Nowa podróż malownicza, czyli obrazy z Ameryki, Afryki i Au­
stralii, podług znakomitych podróżnych i badaczy natury, wyd.
2-gie, 8-ka, Berlin, 1861. _ 75
W  oprawie płóciennej 1 20
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Kamocka Józefa. Bądź wola Twoja. Modlitwy i rozmyślania na wszyst­
kie dni tygodnia i miesiąca, na wszystkie uroczystości ko­
ścielne i na wszystkie okoliczności życia, ułożone przez Kapłanów 
i Świętych Kościoła Katolickiego ku czci i chwale ukrzyżowane­
go Chrystusa, z różnych źródeł zebrała i własnemi uzupełniła. 
Wydanie 2-gie przejrzane (oddzielne dla kobiet i mężczyzn). Z ry­
ciną i tytułem pięknie chromolitografowanym, 16-ka, 1880. 1 20
w oprawie w płótno angielskie 2 —

„ w szagrin 2 40
„ „ z klamerką 3 —
„ w wytworną skórkę juchtową 4 —
„ w aksamit z okuciem i klamerką 6 —
,. ozdobniej szych ód 7 50 do 25 —

— Pod Twoją obronę, nabożeństwo dla dzieci na chwałę Boga
i cześć N. P. M. wyd. nowe uzupełnione, z ryciną tytuł, (osobne 
dla dziewcząt, i chłopców), 16-ka, 1877. — 37^2
Oprawne w płótno ang. — 90

„ „ skórkę. 1 20
— Zdrowaś Maryn, nabożeństwo dla młodego wieku, wyd. 2-gie, (od­

dzielne dla chłopców i dla dziewcząt), 16-ka, 1876. — 60
Oprawne w płótno angiel. 1 20

„ ' „ skórkę. 1 50
„ „ szagryn wyborowy 1 80

— Krótki wykład katechizmu jako podręcznik dla matek, według
planu i wskazówek ks. Kazimierza Wnorowskiego ułożony, 8-ka, 
1880. Karton. — 30

Karpiński Franc. Dzieła, wyd. J .  K. Turowskiego, 8-ka, Kraków, 1862.
2 —

Kaniecki Kłem. Artur Grottger. Szkic biograf. 8-ka, Lwów, 1879. 1 50
Kapturek, czerwony, Baśń z 6 rycin, chromolitograf. 8-ka, 1878. — 25
Katalog książek polskich, wydanych od 1860—1874. — 40
Kaznodzieja katolicki. Zbiór kazań różnych kaznodziei, tom wielki, 8-ka, 

Kraków, (rs. 6) zniżone. 2 —
Kempis Tom. O naśladowaniu ob= „O naśladowaniu'
Kleczkowski J. O dopuszczalności dowodu ze świadków według kodeksu 

Napoleona, 8-ka, 1870. — 30
Kloeden A. G. Geografia powszechna obszernie wyłożona, uzupełniona 

szczegółowym opisem krajów słowiańskich, 8-ka, 1865. (rs. 2)
Zniżone. 1 —

Kłosy i kwiaty. Książka zbiorowa, 8-ka, Kraków, 1869. 2 —
Kobiety i mężczyźni, powieść Józefa z Mazowcza, 8-ka, 1870. 1 50
Kochanowski" J. Poezje wybrane. (Staraniem Red. Bibl. Warsz.), 8-ka, 

1862. — 5
Kochowski W. Różaniec Najśw. P. Maryi, według zwyczaju kaznodziej­

skiego rytmem polskim wyrażony, 16-ka, Kraków, 1876. — 15
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Koenigsdorfer M. ks. Kazania katolickie, dogmatyczne, moralne i o ta­
jemnicach na wszystkie niedziele i uroczystości, z niem. dla wy­
gody proboszczów przełożone przez ks. P. Rzewuskiego, 4 tM 
8-ka, 1867. 6 —

Koerner T. Zriny, tragedya z dziejów węgierskich w 5-ciu aktach, 
przeł. wierszem rytmicznym L. Jenike. 8-ka, 1867. — 60

Koerte A. Praktyczne gorzelnictwo, po długoletniem doświadczeniu 
naukowo skreślone, przy szczególnem uwzględnieniu środków 
wydatek alkoholu podnoszących, jako pouczający podręcznik dla 
prowadzących i posiadających gorzelnie, z niem. przeł. i do miej­
scowych warunków zastosował S. Włocki, 8-ka, 1872. 1 50

Kohn A. Przechowywanie mierzwy stajennej, metoda szwajcarska F . A. 
Fellenberg-Zieglera, objaśniona przez Meyera-Altenburg, z rvcin 
12-ka, 1863. (kop- 60) zniżone. L  30

— Rośliny pastewne, ich uprawa i pielęgnowanie, z dodatkiem, 8-ka,
1858. (rs. 1) zniżone. • — 50

Kondratowicz l .  (Wł. Syrokomla). Dzieje literatury w Polsce od pier­
wiastkowych czasów do X V II wieku, 3 t., 8-ka 1874. (rs. 3) 
Zniżone, 1 50
W  oprawie płóc. 2 70

Kopciuszek. Baśń z 6 rycin, chromolit. 8-ka 1878. — 25
Korzeliński $. Opis podróży po Australii i pobytu tamże, od 1852. do

1856 r., 2 t. 8-ka, 1858. (rs. 3 60) zniżone. 1 50
— Wyspa Jersey, podróż do wysp w kanale La Manche, 4-a, Kra­

ków, 1860. 20
Korzeniowski Józef. Majątek albo imię, komedya w 3-ch aktach wier­

szem, 12-ka, 1860. _  5o
— Rokic :ana, drama liryczna w 3-ch aktach, do muzyki St. Mo­

niuszki, 12-ka 185JT(kop. 60) zniżone. — 30
Korzon Tadeusz. Historya starożytna wyłożona sposobem elementarnym, 

z dołączeniem 3 mapp, planu, tablicy synckronistycznej i 97 drze­
worytów, 8-ka, 1876. 1 50

Kościoły krakowskie, wydane w stalorytach z treściwym onych opisem, 
Kraków, 1855. w  opr, — 60

Kosiński Ad. Am. Przewodnik heraldyczny. Monografia kilkudziesięciu 
rodzin znakomitszych, spis rodzin Senatorskich i tytuły honorowe 
posiadających, wyd- 2-ie, Kraków, 1877 w opr. płóc. 2 40

Kosiński K. ks. Mały katechizm dla ludu i dzieci, wyd. 2-gie, pow., 
12-ka, 1877. _  5

Kot (mądry). Baśń z 6 rycin, chromolit. 8-ka, 1878 — 25
Kowalski H. dr. Medycyna dla nie-lekarzy, popularnie skreślona, (nowe 

wj^d. prz}rgotowane).
Krafft Guido dr. Uprawa roślin gospodarskich na podstawie nauki 

i praktyki, przeł. z niem. dr. M. Laurysiewicz. Część szczegółowa 
8-ka, 1876. 2 —
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Kraków P. Niespodzianka, zbiór powiastek dla pilnych dzieci, wyd. 7-me, 
z 4 ryc. kolor., 16-ka, 1875. Karton. — 75

— Pamiętniki młodej sieroty, wyd. 3-cie, z 4 ryc. 8-ka, 1868. Karton
— 90

— Proza i poezya polska, wybrana i zastosowana do użytku mło­
dzieży żeńskićj. Część I, 8-ka, 1860. — 60

— Wieczory domowe, zbiór zabawek, opisów i powiastek dla nauki 
i rozrywki dobrych dzieci, z ryc. kolor., (nowe wyd. w druku).

— Wspomnienia wygnanki, wyd. 4-te z 6 rycin. 16-ka, 187S — 90 
Kraszewski J. I. Bracia rywale, obrazy społeczeństwa wiejskiego z Х Ѵ ІП

wieku, 8-ka, 1877. 1 —
— Bratanki, powieść z podania początku X V III  wieku 2 tomy 12-ka, 

1880. . ‘ 2 —
— Briihl, opowiadanie historyczne, wyd. 2-ie przejrzane, 2 t., 12-ka,

1876. 2 —
— Cześnikówny, powieść z illustra. Chełmońskiego i Ks. Pillatego,

8-ka, 1875. 1 50
— Hołota, powieść współczesna 2 t. 8-ka, 1878. 1 50
— Hrabina Cosel, powieść historyczna, wyd. 2-gie przejrz. i popr.

przez autora, 8-ka, 1876. 2 —
— Jesienią, powieść, 2 t. 8-ka 1876. 1 80
— Kawał literata, wizerunki społeczne z końca X V III w. w 2-ch cz.

8-ka, 1876., 1 50
— Krasicki. Życie i dzieła. Kartka z dziejów literatury X V III

wieku 12-ka, 1879. 2 —
Wyd. na pap. welinowym w 8-ce, 1879. 2 50

— Macocha, powieść z podań X V III w., 3 t., 12-ka, 1873. 2 25
— Mogiły. Abracadabra. Dwa fragmenty, oraz przepisany przez te-

doż Dyaryusz podróży z Warszawy do Petersburga hr. Kaź. 
Konst. de Broi Platera w r. 1792 odbytej, 12-ka, 1859. — 50

— Morituri, powieść w 2 t., 8-ka 1875. 2 25
— Niebieskie migdały, powieść, 3 t. 8-ka, 1876. 3 —
— Ostatnie chwile księcia wojewody (Panie Kochanku), z papierów

po Glince, wryd. 2-gie, 12-ka, 1877. — 90
— Pan na czterech chłopach. Historya szlachecka z X V III  wieku

8-ka, 1878. 1 —
— Powieści historyczne:

I. Stara baśń, powieść z IX  wieku, 3 t., 8-ka, 1876. 3 —
II. Lubonie, powieść z X  wieku. 2 t., 8-ka, 1876. 2 —
III . Bracia zmartwychwstańcy. Powieść z czasów Chrobrego,
3 tomy, 8-ka, 1876. 3 —
IV . Masław, powieść z X I  wieku, 2 t., 8-ka, 1877. 2 —
V. Boleszczyce, powieść z czasów Bolesława Szczodrego, 2 tomy,
8-ka 1877. 2 —

— VI. Królewscy synowie, powieść z czasów Władysława Hermana
i Krzywoustego, 4 t., 8-ka. 1877 4 —
V II. Historya prawdziwa o Petrku Włoście Palatynie, którego 
zwano Duninem. Opow. histor. z X II  wieku, 2 tomy, 1878 2 —
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Kraszewski J. I. V III. Stach z Konar, powieść z czasów Kaźmierza 
Sprawiedliwego 4 t., 1879. 4 —

— Powrót do gniazda, powieść z podań X V I w., 8-ka, 1874.1 50
— Keeurrecturi, powieść w 2-ch t., 8-ka, 1876. 1 50
— Roboty i prace, sceny i charaktery współczesne. 8-ka 1875. 1 20
— Skrypt Fleminga, powieść historyczna z czasów Augusta II, 2 t.,

8-ka. 1879, 1 50
— Stara Baśń, powieść z IX  wieku, wydanie jubileuszowe na wy­

twornym welinie z 24 illustracyami Andriollego, w 4-ce 1879 
w ozdobnej oprawie w płócienko angiel. z złoceniem 12 —

— Starosta warszawski, obrazy historyczne z X V III w., 3 t.. 8-ka,
1877. 3 —

— Świat i ziemia, 12-ka, 1862. — 10
— Syn marnotrawny. Opowiadanie z końca X V III w. 2 t. 8-ka

1879. " 2 40
— W  starym piecu. Studyum psychograficzne 8-ka, 1879. 1 20
— Z siedmioletniej wojny. Opowiadanie historyczne, wyd. 2-gie 2 t,

8-ka, 1878. 2 —
— Żywot i sprawy JM . Pana Medarda [z Gołczwi Pełki, z notat fa­

milijnych spisane, 3 t., 8-ka 1876. 3 —
Krigar Andrzej. Марра geogŁOityczna Radomskiej, Kieleckiej i części 

Piotrkowskiej gubernii pomiędzy rzekami Wisłą, Pilicą i Przćm- 
szą białą, sporządzona według badań Puszą, Hempla, Karnala 
i Remera. 1875. 1 50

Krukowski Józef ks. Przewodnik praktyczny do nauczania katechizmu 
w klasie I szkół ludowych, 12-ka, Kraków, 1876. — 60

— Przewodnik teoretyczny dla katechetów, czyli katechetyka kato­
licka, 8-ka, Kraków, 1877. 1 20

Książeczka mała dla małych dzieci przez L . M. 32-a, Kraków. 15
Książeczka nowa obrazkowa dla grzecznych dzieci, 6 kolor, tabl., 8-ka 

podłużna. — 75
Książka parafialna rzymsko-katolickiego nabożeństwa wedle rady du­

chownych z najlepszych dzieł zebrana, 16-ka, Kraków, 1850.
— 371І2

Książka zbiorowa ofiarowana Kazimierzowi Władysławowi Wójcickiemu, 
zawierająca oprócz wielu cennych utworów: WT. L . Anczyca 
Tyrteusz 8-ka. 2 —

Księga natury. O stworzeniu świata według dzieła franc. Despraux 
i Desdouits, 12-ka, Kraków, 1851. — 25

Kucz K. Ulica nad Wisłą, krotochwila w 2-ch aktach ze śpiewkami, 
12-ka, 1859. ‘ — 30

Kuczyński A. O przyjaźni, 12-ka, 1860. 1 —
Kudasiewicz B. Kurs początkowy nauki języka polskiego, wyd. 3-cie, 

8-ka, 1874. Kartonowane. * — 45
Laboulaye E. Abdallah, czyli czterolistna koniczyna, powieść arabska. 

Przekład J .  B. 8-ka, 1869. 1 —
2



Lalka dobrze wychowana, czyli latarnia magiczna dla dzieci grzecznych. 
Dziełko z franc. przeł. przez T. Nowosielskiego, z 12-ma obrazka­
mi ezarn. 12-ka, 1850, w орг. płóc. 1 —
Z ryc. kol. лѵ opr. płóc. 1 50,

Lalka Słasi. (Książeczka dla małych panienek z 6 chromolitogr. obraz 
kami i wierszykami). W  wielk. 8-ce, 1880. Kartonów. — 50 

Langie K. Ogród warzywny, jego urządzenie i pielęgnowanie roślin 
warzywnych. 16-ka, Kraków, 1875. * 1 —

Lavergne (de) L. Obraz gospodarstwa wiejskiego w Anglii, Szkocyi i Ir ­
landii. Tłom. z franc. 8-ka, 1861. 1 —

Lecoułeux F. Nauka o uprawie polepszającej, czyłi zasady ogólne go­
spodarstwa wiejskiego. Tłom. z francuzkiego. T. I  8-ka, 1865,
(rs. 2) zniżone. * 1 _

Leja Em. Fantazya i prawda. Kilka nowych powieści dla młodociane­
go wieku, z 8 obraz, kolor, rys. Andriollego, 1874. kart. 1 —

— Obrazki z dziejów starożytnych, skreślone ku zabawie i nauce
młodego wieku. 12-ka,, 1869. _  45

Leonarda z Porto Mauricio. Ćwiczenia duchowne, czyli rekolekcye na 10 
dni rozłożone. 8-ka, 1863. _  60

Levi Alvares D. Obraz historyi powszechnej, skreślony podług nowej zu­
pełnie metody, ułatwiającej wykład i naukę głównych wypad­
ków od stworzenia świata do naszych czasów* Wedle 22-go wy­
dania, przeł. z franc. Hk. L . 8-ka 1851. (rs. 3) zniżone. 1 — 

Lewald, Fanny. O emancypacyi kobiet, 14 listów, 16-ka, Toruń, 1870
— 60

Lewandowski ks. W. Katechizm (mniejszy) dla szkół ludowych, za po­
zwoleniem autora uzupełnił ks. M. Pajor, 8-ka, wyd. trzecie, 
Kraków, 1877. _ 6

— Katechizm czyli wykład wiary chrześcijańsko-katolickiej dla szkół 
ludowych; pomnożył i wydał ks. M. Pajor, 8-ka, Kraków 1866

—  20
Ł-ftweS G. H. Dzieje żywota i utworów Goethego, oraz zarysy wieku je ­

go i współczesnych mu mężów znakomitych, podług ogłoszonych 
i nieogłoszonych drukiem źródeł. Z reng. przełożył i własnemi 
uwagami powiększył A. Nowosielski. 8-ka. Petersburg, 1860. 2 —

— Szkice z życia zwin-z.ye.iro, przeł. A. Popławski, *-ka. 1*72. — 60 
Lewestam Fr. H. Aleksander Fredro. Szkic b iograficzno-literacki. S-ka,

1876. _  50
Liebig Justus. Chemia zastosowana do rolnictwa i fizyologii. Przekł.

z niem. podł. 8-go wyd. 2 t. Wyd. wznów. 8-ka, 1876, 5 —
Liebkind H. Słownik niemiecko-polski, ułożony podług najlepszych i naj­

nowszych źródeł, z akcentowaniem wyrazów niemieckich. 16-ka, 
1856 (rs. 1) zniż. — 60

— Słownik niemiecko-rossyjsko-polski, ułożony podług najlepszych
i najnowszych źródeł, zawierający wszystkie zwyczajne wyrazyj 
w ich znaczeniu właściwem i przenośnem; wjTaźenia techniczne" 
przyjęte w naukach i sztukach; akcentowanie wyrazów niemie 
kich 4 rossyjskich. 16-ka. 1855 (rs. 1 k. 80) zniż. 1—
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Liguori Alfons Ś-ty. Nowenna do Ducha Ś-go, z rozmyślaniem na każdy 
dzień, 16-ka, Kraków, 1871. — до

— O modlitwie myślnej czyli medytacji, przekład i list wstępny
0 . Prokopa. 16-ka. Kraków 1876. _1 30

— Przygotowanie się do śmierci, czyli rozmyślania nad odwiecznemi 
prawdami, użyteczne tak świeckim, jako i duchownym, przeł.

__  z włoskiego, ks. Adr. Osmołowski 8-ka, Kraków, 1876. — 75
Ustki i ziarnka, powiastki, opowiadania i rozmówki dla dzieci, przez 

autorkę „Wieczorów Czwartkowych/* z 8 ryc. kol. 1874 орг. 1 20 
Liszt F. Fryderyk Szopen. Przekł. Fel. Faleńskiego. Z portretem ’ 8-ka, 

1873. _  go
Lubomeski A. Praktyczne zastosowanie teoryi żywienia inwentarza, dr.

H. Grouyena, z uwzględnieniem miar i wag dziesiętnych. Wyd. 
2-ie popr. i powiększ. 8-ka 1874. ‘ _  60

Lubowski Edw. Przesądy, komedya w 5-ciu aktach, 8 ka, 1876. — 75
— Cichy Janek i głośny Franek, powieść 2 t. 1879. 1 80

Lutosławski F. Notatki z wjTcieczek rolniczych za granice kraju. 8-ka,
1862. _  go

Łepkowskf J. Sztuka. ZarjTs je j dziejów, zarazem podręcznik dla uczą­
cych się i przewodnik dla podróżujących, z 104 drzewor., 8-ka, 
Kraków, 1872. ’ 3 J

Łetowski L. ks. biskup. Katalog Biskupów, Prałatów i Kanoników kra­
kowskich, 4 t., 8-ka, Kraków, 1852 (rs. 10) zniż. 5 —

—- Samuel Zborowski i Jadwiga żona Jagiełły, 8-ka, Kraków, 1856 
(rs. 1 k. 20) zniż. __ 60

Łoziński Wład. Skarb Watażki, powieść z końca X V III wieku, 8-ka, 
, 1875. !  5(j

Łubieński hr. Feliks, Minister sprawiedliwości. Pamiętnik, skreślił i opra­
cował W ł. Cliomętowski, 8-ka, 1876. * 1 _

Łuczkiewicz Henr. dr. prof. Kurs medycyny praktycznej. Tom I, cześć
1. Choroby układu nerwowego, 8-ka, 1869. 1 80

Mac§ J. Historya kęsa chleba. Listy do młodej osoby o życiu czło­
wieka i zwierząt, przeł. z franc. A. Kuczyński. Dzieło przezna­
czone przez komisyę uniw. w Paryżu na nagrody szkolne, 12-ka, 
1864. Kart. i  20
ozdobnie орг. 1 50

— Powiastki dla małych czytelników, przekł. J .  Chęcińskiego, z 15
rycin. 12-ka, 1873. Karton. 1 —

Fńachczyńska A. Kilka obrazków, kilka nauk zebranych przed wiejska 
chatą, 12-ka, 1863. — 15

Maciejowski I. O plantacyi buraków, 12-ka, 1858. — 50
Maciejowski W. A. Piśmiennictwo polskie od czasów najdawniejszych aż

do roku 1830, z rękopismów i druków zebrane, w obrazie litera­
tury polskiej histoiycznie skreślonym przedstawione, 8-ka 3 wiel­
kie tomy. 1851— 1852. (rs. 12) zniż. 6 —

Magnuszewski Dominik. Dzieła, tom l-szjT, 8-ka, Lwów, 1877. 1 20
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Malczewski Antoni. Marya, powieść, wyd. ozdobne (z 8 fotogr. rycin, 
pomysłu F . Andriollego) 4-a, Opr. ozd. w płótno ang. 10 —
w skórkę szagrinową 15 —

Maleszewski W. Dziecię Źmujdzi, powieść, 12-ka, 1863. 1 —
Марра Europy na arkuszu. — 30

— Europy podług najlepszych źródeł ułożona przez S. Stroynowskie-
go, z oznaczeniem dróg żelaznych i morskich, wykonana na ka­
mieniu przez Marcel lego Gotz, nowe wyd. dopeł. na 4-ch dużych 
arkuszach. 3 —
Naklejona na płótno w opr. 5 —

„ z wałkami, werniksowana, do zawieszania 7 50
Marmol J. Amalia, ustęp z wojny domowej w rzeczyposp. Argentyń­

skiej, przekł. z oryg. hiszp. przez G., 8-ka, 2 t., 1873 (rs. 2 k. 40) 
zniżone. 1 —

Marrene Wal. (Morzkowska). Bożek Milion, powieść, 16-ka, 1872. 1 —
— Nemezys, powieść, 16-ka, 1872. — 75
— Róża, studyum małżeńskie, 8-ka, Poznań, 1872. 1 20

Massillon J. G. Kazania adwentowe, z franc. tłom. przez ks. A. J .  K.
Szeleskiego, wyd. 2-gie popr., 8-ka, 1847. (rs. 1 k. 80) zn. — 90 

Mayne-Reid, kapitan. Pobyt w pustyni, przekł. St. M. Rzetkowskiego, 
z 24 rycin. G. Dorć‘go, 12-ka, 1873. Karton. 1 20

— Porwana siostra. Przygody na morzu i lądzie, przekł. polski
P. S. z 7 rycin. 8-ka, 1879. Karton. 1 —
w opr. płóciennej. 1 20

— Puszcza wodna w lesie, przekł. z ang., z rycin., 12-ka, 1872.
Kartonowane. 1 20

— Wygnańcy w lesie, przekł. z ang. przez J .  B., z 12-ma rycin.,
wyd. 2-gie 12-ka, 1879. Karton. 1 20

Mecherzyński K. dr. Historya wymowy w Polsce, 3 t., 8-ka, Kraków,
1858. (rs. 10 k. 50) zniż. 4 —

Mętlewicz J. K. ks. Gwiazdka Boża, książeczka do nabożeństwa dla raa- 
-łych .dziatek wyd. nowe ozd. ryciną 32-a, 1879. — 30
oprawna w płót. ang. — 60

„ ze złocon. brzegiem — 80
„ w skórkę 1 —

Meyer dr. J. B. Popularny rozbiór kwestyj filozoficznych, 8-ka, 1873. 2 — 
Michaud Ks. Przedmioty rozmyślań dla młodych osób w świecie żyją­

cych, Toruń, 1868. — 60
Mickiewicz Adam. Korrespondencya, 2 t.. 12-ka Paryż, 1873. 3 —

— oż samo, w 8-ce, na papierze welinowym ze stalorytem i faesi-
milem. 6 —

— Pan Tadeusz, 8-ka 1878. — 60
w ozd. płóc. oprawie. 1 —

Mieczyński Ad. Gospodarstwo mleczne, wedle najlepszych źródeł prak­
tycznych skreślone, 134 drzewor. w tekście, 8-ka, 1859. 1 20

Miesiąc Maryi. Nabożeństwo do Matki Boskiej z Lourdes, skrócone 
i podzielone na 31 dni miesiąca Maja, p. H. Lassere, z dod. 
modlitwy stosownej na każdy dzień, Warszawa, 1873. — 45
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Miłkowski J. Prawidła obyczajności ku zachowaniu uprzejmych w świę­
cie stosunków, wedł. dzieła franc., 32-a, Kraków, 1852. 

Ministrantura, czyli sposób służenia do Mszy Świętej, 16-ka, Kraków.

Mitchel Donald. Życie marzeń, powieść amerykańska, spolszczona przez 
A. B., 8-ka, 1858. (rs. 1) zniż. — 50

Modlitwy i westchnienia chorego do B ogacz wizerunkiem Chrystusa na 
krzyżu, 8-ka, Kraków, 1860. І,—

Módlmy Sie, czyli zbiór krótkiego nabożeństwa na wszystkie większe 
uroczystości, z ryc. na stali, wyd. 5-te przejrz. (osobne dla męż­
czyzn i dla kobiet), 32-a, 1874. 1 20
oprawna w płóc. ang. 1 80

„ „ szagryn 2 40
„ „ „ z klamrą 3 —
„ ,1 wytworna skórkę juchtową. 4 —
” ”, aksamit * rs. 5 do 15 -

Mohort Julian (Ochorowicz). Listy do przyszłej narzeczonej, 16-ka, 
Lwów, 1877. 45

Mostowski A. Doktryna, komedya oryginalna w 3 eh aktach. 12-ka,
1872. — 30

MUller E. Młodość sławnych ludzi, przekł. J .  Chęcińskiego, z 23 rycin.,
12-ka, 1873. Karton. 1 20

Narbuttówna Krystyna. W  Ameryce, powieść na tle życia społecznego 
w Stanach Zjednoczonych, 8-ka, 1875. — 90

Narzymski J. Trzy miesiące. Ze znalezionego rękopismu. 8-ka, Poznań,
1873. * 1 20

Newmana W. 0. Kalista, czyli obraz historyczny z I I I  wieku. Przekł.
El. Ziemięckiej, 12-ka, Kraków, 1871. — ̂ 5

Niemcewicz J. U. Dzieje panowania Zygmunta Ш , z wizerunkami, wyd.
Turowskiego, 3 t. 8-ka, Kraków, 1860.  ̂  ̂ 2

Niewiadomski W. Życie i obyczaje zwierząt, według Brehmar i■ innych" 
najnowszych źródeł. Z 40-ma rycinami (na tonie) i licznemi 
drzeworytami, 8-ka, 1873. 3 ^0
W  oprawie płóc. 4
w ozd. opr. w płótno ang. 5

Notatki agronoma dla gospodarzy wiejskich. Ułożył i wydał Br. Sz.
8-ka, Wilno, 1860 (rs. 1 k. 20) zniż. — 00

Nowenna na cześć Niepokalanego Poczęcia Maryi z powodu cudownego 
medalu ułożona, 16-ka, Kraków, 1870.

Obraz Matki Boskiej Różańcowćj. Folio. —
Obrazki dziejowe dla młodzieży przez Teresę Jadwigę, z 6-ma rycin, 

rysunku Juliusza Kossaka. 12-ka, 1879. Karton. 1 20
w ozd. płóc. opr. 1 ЬО

Obrazki świętych. Zbiór 25 obrazków kolorowanych z tekst, odpow. — 20
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Obraz świata roślinnego, obejmujący życie roślin, klasyfikacyę i opisanie 
znaczniejszych rodzin, młodemu wiekowi ofiarowany przez autor­
kę „Wieczorów Czwartkowych", z licznemi drz., 8-ka, 1876. 2 25
karton. 2 40
w oprawie. 2 80

Obrazki i wierszyki dla dziatwy. Książeczka obrazkowa kolor, na płót­
nie, opr. — 75

Ochorowicz Julian. Listy ob. Moliort.
Odczytów dwanaście, wyd. przez spółkę Księgarzy Warszawskich:

1. Oppenheimer. Wpływ klimatu na człowieka.
2. Bluntschli. Założenie unii amerykańskiej w r. 1787.
3. Perty. O parazytyzmie w naturze organicznej.
4. Cohn. Światło i życie.
5. Schmoller. O wynikach statystyki zaludnienia i obyczajów.
6. Waldbriihl. W iara w czary w obec badań przyrodniczych.
7. Ja k  powstały pierwotne istoty organiczne i jak  z nich na­

stępnie wytwarzały się gatunki.
8. Bohn. Znaczenie i wartość szczepienia ospy ochronnej.
9. Virchow. Pokarmy i artykuły spożywcze.

10. Helmholtz. O stosunku nauk przyrodzonych do ogółu
wiedzy.

11. Claus. Pszczoły.
12. yirchow R. Pierwotne ludy Europy.
Cena "pojedyńczego zeszytu. — 15
Wszystkich 12-tu razem. 1 50

Odpusty w kościołach zakonnych Świętego Franciszka Serafickiego W y­
znawcy, wyd. 3-cie pomnożone i wydane przez ks. S. G., 16-ka, 
Kraków, 1869. — 30

Odyniec Ant. Edw. Listy z podróży, 4 t. 5 40
w ozdob. opr. 7 —

— Tłómaczenia, I. Dziewica z Jeziora. II. Pieśń ostatniego Min- 
strela, Ballady i baśnie. I II .  Korsarz. Niebo i ziemia. Mazepa, 
Narzeczona z Abydos. ІУ . Czciciele ognia. Peri i Raj. Dziewica 
Orleańska, wyd. 2-gie w 4 tom. 12-ka, 1874. 3 —
w ozdob. opr. 4 —

Ołtarzyk codzienny. Krótki zbiór modlitw do codziennego użycia. Wyd. 
2-gie, 32-a, 1876. — 60
Oprawny w płót. angielskie. 1 20

„ „ szagryn. 1 50
„ „ skórkę juchtową. 2 50
„ „ aksamit z okuciem i klamerką. 4 50

Ołtarzyk mały polski. Wyd. wznowione, Kraków. 1879. w opr. papie­
rowej. — 40
w płócienko ang. z futer. — 60

0 naśladowaniu Jezusa Chrystusa, ob. Tomasz z Kempis.
Opis życia i czynów Pana Jezusa i z tychże wyprowadzone nauki dla 

młodzieży, z 15 niem. wyd. przeł. ks. P. Rzewuski, wyd. 3-ciet 
karton. — 45
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Opowiadania starego nauczyciela, przydatne dla czytelników wiejskich3 
oraz dzieci wszelkiego stanu, 8-ka, 1863. — 30

Orda N. Grammaire analytiąue et pratiąue de la langue polonaise 
ii l‘usage des etrangers, 8-ka, 1875. 2 40

Orzeszkowa Eliza. Na dnie sumienia, powieść, 2 t., 12-ka, 1873 (wy­
czerpana).

— Z różnych sfer. Nowelle i obrazki. Serya I. 2 t. zaw.: Stracony.
Dziwak. Pani Luiza. Szara dola. Julianka. Czternasta część. 
Silny Samson. Milord. 8-ka, 1879. 2 70

Osiecki J. ks. Podarek dla ludu wiejskiego, (wyczerpany).
— Rozmowy starego Wojciecha z ludem wiejskim o dziesięciu przy­

kazaniach boskich, 12-ka, 1862. — 20
Ossolińska L. hr. Przygody Zosi, powieść, 12-ka, Kraków, 1850. — 15
Otto L. ks. Konfessya, czyli wyznanie wiary kościoła ewangelicko- 

augsburskiego, 8-ka, 1852. — 37 */2
— Rozmyślania i modlitwy, (dla protestantów) wyd. 2-gie, 1874. — 75

w opr. rs. 1 k. 50 i 2 —
— Zbiór kollekt, ewangelii i listów na rok kościelny, oraz okolicz­

nościowych i przy komunii świętej używanych w kościele ewan­
gelicko-augsburskim. 1 —

0 zacności i piękności panieństwa. W yjątki z dzieł Ojców Świętych
i Katolickich pisarzy, zebr. i tłom. przez ks. Adryana Osmołow- 
skiego, użyteczne tak dla panien świeckich jako i dla zakonnic. 
16-ka, Kraków, 1876. — 22*/

Pacewicz R. Botanika, treściwie zebrana dla kształcącej sie młodzieży 
---------- Ш 7 . -  5}

— Kosmografia, zarys świata słonecznego, z wielu drzewor. w tek
ecie I2-kaTl865. — 3*

— Mineralogia, treściwie zebrana dla kształcącej się młodzieży
wyd. 2-gie, 1867. — 56

— Zoologia treściwie zebrana dla kształcące! si^  młodzieży. 1865
— 50

Pamiętnik Feliksa hr. Łubieńskiego, ob. Łubieński.
Pamiętniki lalki. Powiastka poświęcona Ludwini, mojej siostrze, spol­

szczona z franc. przez Wilę, 16-ka, 1875. — 60
Pamiętniki pieska Milusia. (wyczerpane).
Pawinski A. Kilka słów o Bucklehi, 8-ka, 1869. — 40

— Serbia, zarysy historyczno-etnograflczne, 8-ka, 1870. — 90
Pawlicki S. dr. Abelard i Heloiza, 8-ka, 1867. — 50

| — Szkoła Eleatów, 8-ka, 1867. — 30
1 — Wyprawa filozofów, 4-ka, 1867 — 45
'Pawłowski Fr. ks. Premislia sacra, sive series et gęsta Episcoporum

r. 1. Premisliensium e fontibus domesticis et cxtraneis conge"- 
sit. 8-o, Сгасоѵіае, 1869. 2 40

— Psałterz, czyli Księga psalmów z przydatkiem pieśni biblijnych,
które w brewiarzu rzymskim przychodzą i trenów Jeremiasza, 
4 t., 8-ka. Kraków, 1873. (rs. 6) zniż. 4 —
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Pecci Joachim ks. (Papież Leon XIII) Kościół i Cywilizacja, tłum. ks.
W al. Kalinka, 8-ka, Kraków, 1878. 1 —

Peschel Oskar. Nauka o ludach (Ethnologia), przeł. z niera. i pomn.
'przez prof. d-ra T. Wisłockiego, 8-ka, 1876. 4 —

Pettigrew J. Bells Ruchy zwierzęce, czyli chodzenie, latanie i pływanie, 
wraz z rozprawą o aeronautyce, przeł. z ang. prof. dr. Nawroc­
ki. 16-ka, 1875. 1 50

Pieńkowski K. Idealni, dramat w 3-ch aktach wierszem, 12-ka 1851 
(k. 75) zniż. — 50

— Poezye dramatyczne: Wybranka, poemat dramat, w 2 obra­
zach. O zmroku, dramat w 3-ch aktach wierszem, 12-ka, 1862. 
(k. 75) zniż. — 50

Pisma Gabryelli (Narcyzy Zmichowskiej). 4 t., 16-a, 1861. (rs. 6) zu. 4 — 
Pismo zbiorowe wydane przez Józefata Ohryzko, zawiera artykuły 

A. Bielowskiego, K. Szajnochy, K. W ł. Wójcickiego, J .  Bartosze­
wicza, Fr. lir. Skarbka, L . Wołowskiego, Apolla Korzeniowskie­
go, A. E. Odyńca i innych, 8-ka, 2 t., Petersburg, 1859 (rs. 3 
k. 50) zniż. 1 50

Plebański J. K. Jan  Kazimierz Waza. Marya Ludwika Gonzaga. Dwa 
obrazy historyczne, 8-ka, 1862. 1 50

— Lekcya wstępna metodologii i encyklopedyi nauk akademickich, 
miana d. 29 października 1861 r. w kursach przygotowawczych

 ̂ do Szkoły Głównej w Warszawie, 8-ka, 1862. — 2 2 l/j
Plewińska Marya z Markiewiczów. Powiastki dla moich siostrzenic i sio­

strzeńców, z 8 rycin, kolor. 16-ka, 1875. Kart. 1 20
Ploetz K. Metoda najnowsza i najpraktyczniejsza nauczenia się języka 

francuzkiego prędko, łatwo i gruntownie bez pomocy nauczyciela. 
Kurs przyjęty we wszystkich zakładach pruskich i niemieckich, 
2 części, 12-ka, Lwów, 1871—73. — 75

Podarek dla grzecznych chłopczyków. (Książeczka obrazkowa z 6 chro- 
molitogr. rycinami i odnośnemi do nich wierszykami). W  wielk. 
8-ce, 1880. Karton. — 50

— dla małych panienek. (Książeczka obrazkowa z 6 chromolitogr.
rycinami i odnośnemi do nich wierszykami). W wielk. 8-ce, 
1880. Karton. — 5Ó

?odczaszyński K. Nomenklatura architektoniczna, czyli Słowomiennik 
cieśliczych polskich wyrazów, wyd. 2-gie. 8-ka, 1854 1 —

Podwysocki J. Domowy lekarz homeopata, podług dzieł d-rów Heringa, 
Testa i innych. Wyd, 2-gie popr. i znacznie powiększone, 8-ka. 
1860. ‘ 2 — 

Pogadanki wiejskie, niedzielne, przez F . S. D. 8-ka, 1862. — 30
Pokarm duchowny dla małych dzieci, przez W. W., Kraków, 1870 

w opr. pap. — 10
Pol Wincenty. Obrazy z życia i natury. Północny wschód Europy. 

Publikacja Towarzystwa przj'jaciół ośw. w Krak., 2 t., 8-ka, 
Kraków, 1869—71. (rs. 2 k. 70) zniż. 1 50

— Pieśń o ziemi, 8-ka, 1859 (kop. 75) zniż. — 30
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Polkowski Ign. ks. Wspomnienie o życiu i pismach ks. Karola Antonie­
wicza, 8-ka. — 60

Powiastki wyjęte z wykładu nauki czytania, pisania i rachunków, 
8-ka, 1862. Wydanie Redakcyi Biblioteki Warszawskiej. — 5

Powieści żółte, czyli książka dla małych dzieci, (po polsku i po fran- 
cuzku), z rycin, kolor., 16-ka, w орг. 1 20

Prądzyński Edw. O prawach kobiety, wyd. 2-gie pomn., 8-ka, 1875.
(rs. 1 k. 60) zniż. 1 —

Praeparatio ad missam (w formacie obrazu). — 20
Prawdzie J. Przewodnik dla szewców, czyli krótki zbiór najcelniejszych 

wiadomości do kunsztu szewekiego należących, podł. najn. źródeł, 
ze 124 drzewor. w teks. 8-ka, 1875. — 90

Prażmowska T. Nie w porę, powieść, 8-ka, 1871. 1 —
Prus Boi. Pałac i Rudera, powieść, 16-ka, 1876. — 75
Przegląd krytyczny, pismo miesięczne. Rok 1875, 1876 i 1877. zn. po 1 —
Przegląd techniczny. Pismo miesięczne poświęcone przemysłowi krajowe­

mu, obejmujące: praktyczne zastosowania inźynieryj cywilnej, bu­
downictwa, górnictwa, mechaniki, metallurgii, oraz technologii 
chemicznej i mechanicznej, 3 t., 8-k , 1866—67. (rs. 10) zn. 8 — 

Przewodnik heraldyczny. Monografie kilkudziesięciu znakomitych rodzin, 
spis rodzin senatorskich i tytuły honorowe posiadających, wyd.

, 2-gie, 16-ka, Kraków, 1877. opr. 2 40
i Przewodnik illustrowany po Krakowie i jego okolicach ozdob. 30 rycin.

1 planem miasta. 16-ka, Kraków 1875. орг. 1 —
— Tenże przewodnik bez rycin broszur. — 60

Przewodnik po Warszawie i je j okolicach na r. 1878/4, z mappą miasta,
mapkami kolei żelaznych i drzeworytami, ułożony i wydany 
przez Feliksa Fryzę i Ignacego Chodorowicza, 16-ka. — 60
w oprawie. 1 —

Przygody małej Wandzi,, powiastka dla dla dzieci od lat 5 do 10, z 6 
kolor, rycin., 16-ka, Kraków, 1865. kart. — 30

Przyjaciel dzieci. Pismo tygodniowe, nauce i rozrywce młodzieży po­
święcone, ozdobione drzewor. Rok I —X, czyli lata 1861—1870 
Tomów 10 in folio (rs. 45) zn. na 15 —

— Roczniki za lata 1871 1872 i 1873 po 3 —
w oprawie, po 4 —

Przyroda i Przemysł. Tygodnik popularno - naukowy wychodzący 
Redakcyą prof. dra K. Jurkiewicza od 1 Lipca 1879.
Prenumerata roczna, 
na prowincyi „

Quatrefages A. Karol Darwin i jego poprzednicy. Studyum nad teoryą 
przeobrażeń, przełożył J .  Ochorowicz, 12-ka 1873. 1 20

Ramoty starego Detiuka. Serya druga. Powieści z dziejów ojczystych,
2 tomy. I. Synowie Władysława Hermana. H. Dobiesław, 8-ka,
Kraków, 1866. - 1 20

ftau К. H. Zaśady umiejętności skarbowej. Z 5-go niem. wyd. przeł. 
i przypisami powiększył Dr. J .  B. Oczapowski. Tom 1. Kraków, 
1865.' * 3 —

i

pod

6 — 
8 —
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Reg паи It J. Geometrya. Przekł. z franc. Cześć I. Planimetrya. 8-ka, 
1863. , ‘ — 45

Reichman B. Jędrzej Śniadecki i Darwin, przyczynek do dziejów pi-
imiennictwa naukowego polskiego, 8-ka, 1874. — 30

Rembieliński G. Machiny rolnicze w zastosowaniu do potrzeb rolnictwa 
i machiny rolnicze w 8-ce, 1876. 1 20

Rembowski A. dr. O gminie, je j organizacyi i stosunku do Państwa, 8-ka, 
1873. 1 50

Richter E. F. Zasady harmonii. Z trzeciego w^ydania przełożył i doda­
niem teoryi harmonicznej Weitzmanna i chorałów polskich uzu­
pełnił J .  Karłowicz. Dzieło przyjęte przez Inst. Muz. Warsz. 
Wyd. 2-ie, 8-ka. 1871. ‘ 3 —

Roberti Jan ks. O ważności małych cnót. Wyd. 4-te, 16-ka, Kraków 
1879. — 15

Robertson T. Kurs praktyczno-analityczny ję iy k a  francuzkiego. Szereg 
lekcyj polsko-francuzkich bez pomocy nauczyciela. 2 tomy, 8-ka, 
Lwów, 1871. 2 —

Robinson Kruzoe. Obacz: Anczyc.
Robinson Szwajcarski. Ob. Chęciński.
Roczniki gospodarstwa krajowego, wydane przez Towarzystwo Rolnicze 

w Król. Pols. 8-ka. Rok 1842 do 1857 (rs. 46 k. 50) zn. 15 —
— Rok 1858, 1860 i 1861 (po rs. 4 k. 50) zn. 1 50
— Rok 1862 i 1863 (po rs. 7 k. 50) zn. 2 —
— Rok 1864 (rs. 3 k. 75) zn. 1 —

Rodzina poczciwego Petra, czyli związki przyjaźni pomiędzy dziećmi
i zwierzętami. Powieść dla rozrywki i moralnego pożytku dzie­
ci, przeł. z niem. T. Nowosielski. Z 6 kolor, rycin. 16-ka, 1851, 
kart. — 75

Rogalski l .  Dzieje krzyżaków, oraz ich stosunki z Polską, Litwą i Pru­
sami, poprzedzone rysem dziejów wojen krzyżowych, czerpane 
z najlepszych źródeł i  ozdobione 12 rycin. 8 -ka, 2 t ,
1846. 6 —

Rohlwes J. M. Praktyczny poradnik dla gospodarzy, czyli nauka cho­
wu, utrzymania, żywienia, poznawania i leczenia chorób koni,
bydła, owiec, świń, kóz i psów. Przekład z niem. 21 w y j. opra­
cowanego wredlug dzisiejszego stanu nauki weterynaryi. Dzieło 
uwieńczone przez Ces. Król. Tow. ekon. Marchijskie. 8-ka, 1879. 
w opr. płóc. |1 20

Roscher W. Nauka ekonomii rolnictwa i ubocznych płodów surowych 
dla poświęcających się tej uauce i trudniących się stosowaniem 
je j do spraw życia społecznego. Z niem. przeł. F . S. Kupiszeński, 
8-ka, 1861 2 —

Roscoe H. E. Chemia popularna (ob. Wyd. Przyrody i Przemysłu). 
Rosenberg-Lipiński A. O uprawie roli. Streszczenie dzieła (der prakti- 

sehe Ackerbau) do użytku praktycznych rolników, zwłaszcza dla 
rządców i ekonomów zastosowane. Wyd. 2-ie, 12-ka 1872. — 30
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Rozmowy niedzielne siostry Anny z czeladką służebną i rzemieślniczą 
ku je j umoralnieniu, napisał L. D. 8-ka Kraków 1867. 1 —

Rozmyślania dla osób duchownych na wszystkie dni f roku, z listów 
i ewangelii, które się każdej niedzieli na Mszy Św. czytają wy­
jęte, w celu oświecenia się w obowiązkach swego stanu, oraz 
podania gruntownej nauki ludowi chrześcijańskiemu. Przekł. 
z franc. przez ks. Benisławskiego. 3 części. 1859—60 (rs. 4) 
zniż. 1 50

Rudnicki Tomasz. Nieszpory niedzielne na cały rok i na święta uroczy­
ste doroczne, jakoteź do różnych Świętych Pańskich zastosować 
się mogące, według Brewiarza łacińskiego w krótkości zebrane 
dla wygody pobożnych chrześcijan. Wyd. popr. i pomnożone. 
8-ka. str. 63. Kraków, 1871. — 10

Rys, krótki, hodowania zwierząt domowych ze względu na ich wydosko­
nalenie, użytek w pracy i t. d. 12-ka, Kraków 1869. — 6

Rzążewski A. Studya nad literaturą polską X V II i X V III w. do cza­
sów panowania Stanisława Augusta. I. Hieronim Wespazyan 
Nieczuja z Kochowa Kochowski. 8-ka, 1874. 1 —

Rzewuski G. ks. Katechizm rzymsko-katolicki, przystępnym sposobem 
wyłożony. Wyd. 3-ie przejrzane i znacznie powiększone 8-ka, 
1879. w opr. — 30

Rzewuski Henryk. O dawnych i teraźniejszych prawach polskich słów 
kilka. 12-ka, Kraków 1855. — 60

Rozrywki dla młodocianego wieku. Dzieło zbiorowe w 5 tomach obej­
mujące: powieści, podróże, literaturę i rozmaitości, przez S. z Z. 
Pruszakową. Serya III . 5 t., 8-ka, 1860—62 (rs. 4 k. 50) zn. 2 — 

Sand George. Flamarande, powieść z franc., 8-ka, Lwów, 1875. 1 —
Schlosser F. H. Historya X V III i X IX  wieku do upadku Cesarstwa 

francuzkiego ze szczególnem uwzględnieniem duchowego rozwo­
ju  ludzkości. Wyd. 2-gie, 8 t., w 8-ce 1879. 8 —

Schmid ks. kanonik. Dziewięćdziesiąt powiastek dla dzieci, spolszcz; 
przez J .  Chęcińskiego, z 8 rycin., wyd. 3-cie, 12-ka, 1879. opr. — 90

— Sto powiastek dla dzieci, śpolszcz. przez J .  Chęcińskiego, wyd.
3-cie, z 8 rycin., 12-ka, 1874. opr. ‘ 1 —

Schmidt Oskar. Nauka o pochodzeniu gatunków i Darwinizm, przeł.
"A. “Wrżeśniowski. Tom V. Biblioteki Naukowej Międzynarodowej. 

^  ' 8-ka, 1875. * 1 35
Schoedler F. dr. Księga przyrody, obejmująca treściwy wykład fizyki, 

astronomii, chemii, mineralogii, geologii, botaniki i zoologii, dla 
użytku młodzieży i miłośników nauk przyrodniczych, przekł. 
z ostatniego wyd. niem., pomnoź. dod. zastosowanemi do kraju 
polskiego, w 2-ch tomach, z 1,000 przeszło drzewor. w tek. 
z mappą nieba, mappą księżyca i tabl. geognostyczną koloro­
waną.

— Tom I. Część I . Fizyka i meteorologia, nowe wydanie wyjdzie 
w r. 1880.*



Schoedler F. dr. Тош I. Część II. Astronomia, przeł. F . Wermiński, 
wyd. 2-ie, 8-ka, 1874. _  , . . “  ?ѳ

— Тош I. Część III . Chemia, przeł. dr. A. Ciszewski, wyd. 2-ie, 
przejrzane i uzupełnione, 8-ka, 1873.

—- Tom II. Część I. Mineralogia i geologia, nowe wyd. przygo to 
wane do druku. _  _  , , _ .

— Tom II. Cześć II. Botanika, przeł. dr. F . Berdau, wyd. 2-gie,
8-ka 1873. ‘ , , .  , }  Г

— Tom II . Część I I I .  Zoologia, przeł. A. W ałecki, wyd. 2-gie,
przejrzane, 8-ka, 1873. ___ r-C ?

Schorlemmer K. WTykład chemii organicznej czyli chemii związków wę­
gla, przekład polski pod redakcyą dr. E. Langera prztz J .  Bo- 
guskiego i B. Znatowicza, 8-ka, 1874. .

Schubert J. Słownik wszystkich wyrazów cudzoziemskich i wyrażeń 
używanych w muzyce, z wyjaśnieniem reguł elementarnych bę­
dących je j podstawą, tłom. z niem. 16-ka, 1857. — 60

Schuecking L. Odaliski, powieść hist. z niem., 16-ka, Kraków, 1874. 1 
Sciborowski Wład. dr. Poradnik dla niewiast wiejskich, ja k  się mają 

zachować podczas brzemienności, porodu, połogu, oraz ja k  dzieci 
ze względu na ich zdrowie chować należy, 12-ka, 1866. — 15

Scupoli ks. Teatyn. Wojna duchowna, czyli nauka poznania, pokonania 
samego siebie i dojścia do prawdziwej doskonałości chrześcijań­
skiej. Przekł. z franc. 16-ka, Kraków, 1871. — 30

Segur de hr. Grzeczne dziewczynki, wolny przekł., franc., ozdob. 19
ryciu., 12-ka, 1873. w opr. 1 20

Segur ks. biskup. Dziecię Jezus. Kolęda dla dziatek, 16-ka Kraków. 
1870. ‘ — }2'V*

— Rady dla dzieci. Książeczka I. O spowiedzi, 16-ka, Kraków,
1869. ‘ -

— Uczta święta. O częstej komunii, wyd. 2-ie, 12-ka, Kraków, 
1870 * — 10

— W iara w obec nauki nowoczesnej, z franc. przeł. W . M., 16-ka,
Kraków, 1854. ^

Sekrecik białego dworku, powiastka dla dzieci przez autorkę ,,Dziedzica 
Redcliffu“, z ryciną, przekł. z ang. 8-ka, 1876. Karton. 1 20

Serwatowski W. ks. Dzieje starego i nowego testamentu krótko zebrano 
wyd. 9-te przejrz. i popr., ozdob. licznemi drzewor., 8-ka. 1880. 
w opr. 37 V>

— Toż samo, na pap. welin, ze stalor. kolor., 8-ka, w ozd. opr. 1 80
— Obrzędy Wielkiej Soboty, z odpowied. rozmyślaniami, 16-ka,

Kraków, 1870. ' _ Г , 10
— Wykład listów świętego apostoła Pawła do Galatow, Efezów, 

Filipińczyków, Kolosseńczyków i obudwu listów do Tessalończy- 
ków, 8-ka, Kraków, 1854.

— Wykład listów świętego apostoła Paw ła do Tymoteusza, do Ty­
tusa, do Filemona i do Żydów, 8-ka, Kraków, 1866. — 60

—  28 —
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Serwatowski W. ks. Wykład obudwu listów św. Pawła apos. do Ko- 
ryntyan, 8-ka, Kraków, 1861. — 60

— Wykład listu św. Pawła apos. do Rzymian, 8-ka, Kraków,
1872. —  60

Settegast H. dr. Hodowla zwierząt, podług 3-go wyd. niem. przeł 
i własnemi spostrzeżeniami dopełnił Aleks. Trylski, 8-ka duża 
1876. 3 —

— Nauka żywienia domowych zwierząt gospodarskich, z niem
przeł. L. Bogucki, 12-ka, 1874. 1 50

Shakesoeare W. Dzieła, ob. Szekspir.
Siemieński l .  Kilka rysów z literatury i społeczeństwa od rokn 1849— 

1858, 2 t. 8-ka, 1859. (rs. 2 k. 40) zniż. 1 20
— Religijność i mistyka w życiu i poezyacli Adama Mickiewicza,

8-ka, Kraków, 1871. — 60
na pap. welin. — 90

Sienkiewicz Henryk., Pisma. Tom I. zawiera: Staryjduga. Hania. Szki­
ce węglem. Janko Muzykant, 8-ka, 1850 ~ 1 50

— Tom I I  zaw. Listy z podróży, wyjdzie wkrótce..
Sierociński Teodozy. Pedagogika, czyli nauka wychowania. 8-ka, 1846.

(rs. 1 k. 80) zuiź. — 75
Sinclair John Baronet. Kodeks rolnictwa i zarazem uwagi dotyczące 

ogrodów, sadów, lasów i plantacyi, z dodatkami wyjętemi 
tłom. Dombasl‘a, wyd. 3-go, z ang. 8-ka, 2 tomy, 1849—54. 

(rs. 2 k. 70) zn. 2 —
Siwiński H. Lekcya wstępna literatury polskiej, oraz literatury rossyj- 

skiej ze względem na sławiańską, miana w kursach przygoto­
wawczych do Szk. Głów. w Warszawie, 12-ka, 1863. — 20

Skarga P. ks. Kazania o siedmiu Sakramentach kościoła św. katolickie­
go. Czynione i napisane, przy których były kazania przygodne 
o rozmaitych nabożeństwach, wedle czasu: które się w insze  ̂
księgi, wespołek z innemi drobniejszemi pismy włożyły i oddzie­
liły, 8-ka, Kraków, 1871. 1 20

Sławiński F. Obliczenie wyrazów zawartych w trzech słownikach: 
1) Lindego, 2) Wileńskim i 3) Rykaczewskiego, 8-ka, 1873. — 50

— O prawach budowy zgłosek, 8-ka, 1873. 1 —
Słowacki Jul. Jan  Bielecki, powieść oparta na podaniu histor., 12-ka,

1871. — 15
— W  Szwajcaryi. 8- a, 1871. ~  12Va

Słownik nowy, podręczny polsko-francuzki i francuzko-polski przez
P. Dahlmanna.‘Wyd. 9-te 2 t., 12-ka, 1880 Berlin. 3 —
w opr. 3 40

— polsko-francuzki i francuzko-polski 1 tom wielki w 8-ee, Berlin
1872. 12 ~
w opr. 12 75
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Słownik kieszonkowy polsko-niemiecki i niemiecko-polski przez Ksaw. Łu­
kaszewskiego i A. Mosbaclia wyd. 17-te, 12-ka, Berlin, 1878.
broszurowany 2 —
w opr. 2 40

/Sobieszczański F. M. Wycieczka archeologiczna w niektóre strony gu- 
bernii radomskiej odbyta w m. Wrześniu 1851 (z mappą i ryc.), 

\  8-ka, 1852. 1 50
Sobolewski R. (Weterynarz), Hodowla trzody chlewnej, z 30 drzewory­

tami w tekście, 8-ka, 1875. 1 50
Sowiński Leonard. Taras Szewczenko, studyum z połączeniem przekła­

du Hajdamaków, 12-ka, Wilno, 1861. (rs. 1) zniż. — 50
Spencer Herbert O wychowaniu moralnem, umysłowem i fizycznem, 

przeł. Mich. Siemiradzki. 8-ka, 1879. 1 35
Spielhagen Fr. Ultimo, nowella, przekł. Calliera, 8-ka, 1875. — 60
Stachowicz J. Dar rodzicielski dla dobrych dzieci. Nowe powiastki 

z obrazkami, wyd. nowe, 11-ka, Berlin, 1865. opr. — 60
— Dwanaście obrazków dla małych dzieci, wyd. nowe,' 8-ka, Berlin

1859. Opr. — 90
Stachowicz K. Nauka czterech działań arytmetycznych, 12-ka, 1872. — 75 

kartonów. — 85
Stacye jerozolimskie, czyli droga Krzyża św-go, to jest nabożeństwo, 

które każdy, kto nabożnie odprawi, otrzyma te odpusty, które 
otrzymują nawiedzający miejsca św. w Jeruzalem, 16-ka, Kra­
ków, 1868. " — 6

Stadnicki K. Bracia Władysława Jagiełły  Olgierdowicza, króia Polski, 
wielkiego księcia Litwy, jako d. c. „ Synów Giedymina" z tabl. 
geneal. 8-ka, Lwów, 1867. 1 50

Stewart-Balfour. Zasady zachowania energii. Wykład początkowy o e-
nergii i je j prawach, tłom. z ang. W ł. Kwietniewski, 16-ka, 
1875. — 90

Stoeckhardt. Prelekcye chemiczno gospodarskie, przetłóm. J .  B. Rogoj- 
ski, 2 t., 12-ka, 1859. (rs. 1 k. 50) zniż. — 75

Stroynowski S. Geografia fizyczna, 8-ka, 1865. (rs. 3) zniż. 1 50
— Mapa Europy, ob. Mapa.

Straszewski Maurycy dr. Jan  Śniadecki, jego stanowisko w dziejach 
oświaty i filozofii w Polsce, 8-ka, Kraków, 1875. 2 25

Studya historyczne nad rewolucyą francuzką 1789 r. (tłóm. z franc.) 3 t.,
8 -ka 1862. (rs. 4) zniż. 1 50

Świat zwierzęcy w obrazkach, zebrany dla młodocianego wieku przez 
autorkę „Wieczorów Czwartkowych," z 96 tabl. rycin kolor., 
12-ka, 1876. opr. 1 50

Światek zwierzęcy, książeczka obrazkowa objaśniona tekstem polskim, 
francuzkim, i niemieckim (11 tablic kolor.) kart. — 75

Szajnocha K. Jadwiga i Jagiełło, opowiadanie historyczne (1375—1413,( 
wyd. 2-gie popr. 4 t., Lwów, (rs. 7) zniż. 3 50
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Szekspir Wiliam. Dzieła dramatyczne, wyd. illustr. ozdob. 545 drzewor., 
rysunku H. C. Selousa. Przekł. St. Koźmiana, J .  Paszkowskiego
1 L. Ulricha, z dodaniem życiorysu poety i objaś. pod redakcyą
J .  I. Kraszewskiego. 3 t., 8-ka, 1877. 15 —
w ozdob. płóc. opr. 19 50

— Dramata. Przekł. z pierwowzoru (A. Komierowskiego), 3 t.,
8-ka, I. Hamlet. Romeo i Julia. II. Macbeth. Wieczór 3-ch króli. 
Król Lear. Krotochwila z pomyłek. I I I .  Król Ryszard IH-ci. 
Ukrócenie spornej. Kupiec Wenecki. Wiele hałasu o nic. 1857 
do 18G0. (rs. 4) zniż. 2 —

Szeliga I. ks. Kazania, 8-ka. Kraków, 1871. — 30
Szpaderski Józef ks. Książka do nabożeństwa dla uczącej się młodzieży 

katolickiej, (osobno dla chłopców i dla dziewcząt), 16-ka, 
1867. ‘ — 50
Na papierze welinowym —- 85
w oprawie po k. 75, rs. 1, rs. 1 k. 20 i 1 50

— O zasadach wymowy, mianowicie kaznodziejskiej. Odczyty aka­
demickie. Tom I. Zasady wymowy. Tom II . Historya Jwymowy,
2 t. 8-ka, Kraków, 1860. 4 —

— Kazania, 3 t., 8-ka, Kraków, 1875. 3 —
Szpargały wiosenne humorystyczno-artystyczne, zebrane przez Bocianów

polskich, (rs. 1 k. 80) zniż. — 50
Szulc D. O Pomorzu Zaodrzańskiem, z mappą, 8-a, 1850 (rs. 1) zn. — 50

—* O znaczeniu Prus dawnych, z mappą, 8-ka, 1846. —■ 50
Szyjewski W. ks. Kazania dogmatyczno-moralne na wszystkie uroczy­

stości całego roku Najśw. M. P. 8-ka, Kraków, 1867. — 90
— Mowy pogrzebowe, 8-ka, Kraków, 1867. — 75

Szyller Leop. Książka dla dzieci początkujących, obejmująca ćwiczę -
nia początkowe, ustępy do czytania wierszem i prozą, ćwiczenia 
i figury dla rozbudzenia władz umysłowych, życie Jezusa Chry­
stusa i naukę o liczbach. Systematycznie ułożona. Wyd. 2 gie 
przejrzane, popr. i 8.ma rycin, ozdob, 12-ka, 1865. Z rycin, czar- 
nemi. — 90
z rycin, kolor. орг. 1 20

Szymański K. dr. O bazaltach i trachitach, oraz o ich pierwotnem po- 
 ̂ chodzeniu, 8-ka. 1867. — 75
Tarnowski Stanisław hr. Komedye Aleksandra Tir. Fredry, trzy odczyty 

publ. 8-ka, 1876. " — 60
Tasso Torąuatto. Jerozolima wyzwolona. Przekł. ^L. Kamiuskiego, 2 t., 

8-ka, 1846 (rs. 3 k. 60) zniż. 1 50
Tauler J. Ustawy duchowe. Dzieło z X IV  wieku. Tłom. polskie przej­

rzał i wydał Ks. Z. Golian. 12-ka, Kraków 1852. — 60
Teatr amatorski Gabryelli P.... Czy ładna, czy bogata? komedya w 2-ch 

aktach wierszem. Za miastem, obrazek wiosenny w 2-ch oddzia­
łach, 8-ka, Petersburg, 1861. (rs. 1) zniż. — 50
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Tegner Izajasz. Frytyof (z sagi islandzkiej p. t.: „Sagann af Frithjofe 
Frakna“), poemat bohaterski w 24 pieśniach, wierszem polskim 
przez J .  Wiernikowskiego, 8-ka, Petersburg, 1861. 1 50

Thackeray W. M. Snoby, utwór humorystyczny, tłom. z angiel., 8-ka, 
Petersburg, 1860 (k. 75) zniż. — 30

Theorema et praxis, to jest: rozważne i sprawne ratowanie chorych— 
pomaganie umierającym — posilenie konających, dla informacyi 
kapłanom poczynającym koło chorych pracować, 16-ka, Kraków, 
1871 ‘ ~  30

Thieme Aleks. dr. Krótki wykład kosmografii do użytku szkolnego, 
z 63 drzeworyt, i mappą nieba, 8-ka, 1867. — 60

Thierry A. Obraz państwa rzymskiego od założenia Rzymu do końca 
rządów cesarskich na Zachodzie, 8-ka, 1873. 1 50

Thiers A. Historya konsulatu i cesarstwa, przekł. z franc., 11 t., 8-ka, 
1846—66. (rs. 22) zniż. 8 —

__ Historya zgromadzeń prawodawczych, konwcncyi narodowej
i dyrektoryatu, czyli Francy a od 1789 do 1800 r. Z franc. przez 
L. Rogalskiego 4 t., 8-ka, 1845—46 (rs. 9) zniż. 4 —

Tomasz z Kempis. O naśladowaniu Jezusa Chrystusa, ksiąg 4, z łacin, 
przeł. X . A. Jełowicki wyd. nowe 32-ka, Kraków 1879. — 60
oprawce w płótno ang. 1 —

„ „ skórkę. 1 29
„ „ szagryn wyborowy. 1 80

— O naśladowaniu Chrystusa, ksiąg 4, tłom. ks. Łętowski, 16-ka, K ra­
ków, 1862. 1 29

— Rozmyślania i uwagi pobożne, służyć mogące osobom wszelkiego
stanu, a zwłaszcza duchownym do codziennego rozpamiętywania 
wiecznych prawd naszej świętej wiary, z łacin, przeł. ks. Fr. X. 
Orłowski, 3 t., 8-ka, 1854. 1 20

Trubadur. Opera w 4-ch aktach (akt 4 w 2-ch częściach), z muzyką 
J .  Terdi, tłom. z włoskiego i podkład J .  Chęcińskiego, 16-ka, 
1859. “  30

Trzetrzewlński W. O podatkach gruntowych stałych w Królestwie Pol- 
skiem obecnie istniejących, wyd. 2-gie popr., 8-ka, 1861. 37!/2

'Tyndall I. Woda jć j kształty i przeobrażenia jako obłoki i rzeki, lód 
i lodniki, przeł. K. Jurkiewicz, z 26 drzewor. Tom I. Biblioteki 
Nauk Miedz., 12-ka, 1874. — 90

Tyszkiewicz Eust. hr. Sammlung von Medaillen, welche sich auf die Ge- 
schichte der Laender und Staedte der ehemaligen Republik Po- 
len beziehen und у on ihrer ersten Theilung bis zum Tode des 
Kaisers Nicolaus I gepraegt sind. 1772— 1855. Aus dem Polni- 
schen iibersetzt von O. K., 4-ka, Ryga, 1871. 3

— Źródła do dziejów Kurlandyi i Semigalii z czasów Karola, króle­
wicza polsk., księcia sask., z autentycznych korrespon. ogłoszone, 
8-ka, Kraków, 1870. 1 50



33

Tyszkiewicz К. hr. W ilija i je j brzegi, pod względem hydrograficznym, 
historycznym, archeologicznym i etnograficznym, wyd. illustr. 
(dzieło pośmiertne), 4-ka, Drezno, 1871. (rs. 6) zn. 3 —
w ozdob. орг. 4 50

Туе K. Rolnictwo w obec postępu, 8-ka, Poznań, 1868. 3 —
Upominek dla dziewcząt wiejskich. Wyd. 12-te, 12-ka, 1879. — 6
Vademecum ad infirmos, 32-a, Kraków, 1853. — 15
Ventura de Raulica ks. Niewiasty ewangeliczne. Homilie. Przeł. z 3 wyd. 

as. Z. Golian. Zeszyt 1—9, 12-ka, Kraków, 1871. 2 70
— Wzór doskonałej chrześcijanki w tegoczesnym świecie żyjącćj

czyli żywot Wirginii Bruni - Granei, zmarłej w Rzymie 1846, 
z włoskiego przeł. ks. Prokop. 8-ka, 1879. — 90

Ѵегпе Jul. Podróż do bieguna północnego, 2 części, 8-ka. 1 80
w oprawie. 2 25

— Podróż na około księżyca, 12-ka, 1870, — 75
kartonowane. — 90

ѴіНѳ J. Nawozy chemiczne. Odczyty gospodarcze na podstawie prób 
dokonanych w Yincennes, przetł. S. Łubieński, 8-ka, Poznań, 
1872. 1 —

Yimercati W. Kurs języka włoskiego, podług metody Robertsona, przy­
stosował do języka polskiego J .  Chęciński, 8-ka, 1859. 1 35

Ѵігеу J. J. Historya naturalna rodu ludzkiego, przeł. P. H. Leśniewski, 
t z 10 tabl. kol. ryc. wyd. 2-ie, 2 t. 8-a, 1857 (rs. 5 k. 40) zn. 3 —

— Historya obyczajów i zmyślności zwierząt, z podziałami meto-
dycznemi i naturalnemi wszystkich ich gromad, przeł. z franc, 
i wielu przypis, objaś. przez A. Wagę, 2 t., 12-ka 1844, 
(rs. 4) zn. 1 50

— O kobiecie pod względem fizyologicznym, moralnym i literackim,
przeł. P. H. Leśniewski, wyd. 2-ie, 8-ka, 1857 (rs. 1 k. 50) 
zniż. — 75

Vitard A. Wykład podręczny drenownictwa, czyli nauki obsuszania 
gruntów, przeł. £L Zdzn 8-ka, 1863 (k, 75) zniż- — 50

Wagner H. Historya naturalna dla młodzieży, przeł. z niem. i uzupeł. 
K. Jurkiewicz, z 15 tabl. kolor. ryc. i 20 drzewor., 8-ka, 1873. 
Karton. 1 80

Wagner Rudolf v. Podręcznik technologii chemicznej, tłom. z ostat. wyd. 
Julian Grabowski ze współudziałem Alf. Fuchsa. 1 wielki Tom 
w 8-ce, 1877—79. • 5 —

Wasilewski Edm. Poezye, 12-ka, 1859. (rs. 1) zniż. -7  50
Weckherlin v. A. Hodowla zwierząt domowych gospodarskich, z niem. 

podł. 2-go wyd. przeł. C. Haller, uzupeł. podł. 3 go wyd. P.
Seifman. Część I. Zasady ogólne, 8-ka, 1862. (kop. 75) zn. — 40
Część II. Chów bydła rogatego. 8-ka, 1863, (rs. 1 k. 80) zn. — 90

Wędrówka po niebie I ziemi. Opowiadanie o układzie wszechświata 
i budowie ziemi, młodemu wiekowi poświęcone przez autorkę 
„Wieczorów czwartkowych", 8-ka, 1873, kart. 1 —
w opr. płóc. 1 20

3



Weilen J. Rozamunda, dramat w 5-ciu aktach, przekł. S. z Z. D., 8-ka, 
1872. — 00

Wesele u wójta, opisane przez Stacha Dworaka, 12-ka, 1863. — 221/*
Wężyk Edmund. O suchej destylacyi drzewa, w celu otrzymania terpen­

tynowego olejku, olejów smolanych, tłuszczów drzewnych, parafi­
nowych, smarowideł do osi, trybów i maszyn, parafiny, kwasu 
drzewnego, kwasu octowego, octanów i sody, wapna, żelaza, mie­
dzi, glinki, potażu, spirytusu drzewnego, smoły, kreozotu, paku, 
kalafonii, węgla, sadzy, dziegciu, potażu i t. d.. na podstawie 
własnego doświadczenia oprać, z 71 drzewor. w tekście. 
8-a, 1872. (rs. 2) zniż. 1 “

Wieczory czwartkowe, ob Zaleska Jul. .
Wielogłowski W. Groszówka, czyli nauka czytania dla wiejskich dzieci, 

Kraków, 1863. T  . 3
— Jedynaczka, czyli walka uczucia z rachubą, powieść z epoki te-

goczesnej, 8-ka, Kraków. 1858. zn. — 50
— Komornica, czyli tajemnice życia wiejskiego. Wyd. nowe, Kraków 

1880. , ~  60
_  Kraków przed 40 laty, wyd. pośm., 16-ka, Kraków, 1871. zn. — 60
— Kucharki. Obrazek z obyczajów domownictwa miejsk,, 16-ka,

Kraków, 1858. “  12 Vi
— Lalka od dziadunia, powieść dla dzieci od lat 5 do 10 z obraz,

kolor., wyd. 2-ie, Kraków, 1868. . . .  ^
— Medycyna wiejska, obrazek z obyczajów ludu wiejskiego, wyd.

2-ie, 16-ka, Kraków, 1868. — 12Ѵ2
— Niewiasta, 8-ka, Kraków, 1860, 30
— Obrazek oderwany. Pisarz prowentowy—kucharz—lokaj—panna-

służąca—garderobiana i pokojówka, 16-ka, Kraków, 1857. 15
— Obrazek wiejskich rozkoszy. Żniwo dworskie, 16-ka, Kraków,

1857. — 12Va
— Obrazki z obyczajów ludu wiejskiego, wyd. 3-ie, 16-ka, Kraków,

1857. * 60
— Pielgrzymka do Ziemi Świętej odbyta w r. 1862 przez Feliksa 

Borunia, włościanina wsi Kaszowa (pod Krakowem), spisana za 
opowiedaniem pielgrzyma, wyd. 2-ie, 12-ka, Kraków, 1879. — 20

— Podróż do Rzymu i Paryża odbyta w r. 1861 przez Feliksa Bo­
runia włościanina wsi Kaszowa (pod Krakowem), spisana za opo­
wiadaniem pielgrzyma, wyd. 3-cie, 12-ka, Kraków, 1863. — 20

— Podróż po szerokim świecie, czyli ja k  jest gdzieindziej, a ja k
u nas? wyd. 2-gie, 12-ka, Kraków, 1879. — 20

— Pożary, obrazek z życia ludu wiejskiego, 12-ka, Kraków,
1859. , . — 15

— Społeczeństwo dzisiejsze w obrazach. Możni panowie. Szlachta.
Magnaci giełdowi. Kupcy. 8-a, Kraków, 1859. 30

— Święty Izydor oracz, za wzór życia rolnikom podany, wyd. 2-ie,
12-ka Kraków 1879. — 25

— Żywot Najświętszej Panny Matki Zbawiciela, wyd. 2-ie, 12-ka,
Kraków, 1867. — 371/*

—  34 —
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Wierciszewski W. кs. Kazania dogmatyczne i moralne, 12-ka, Kraków, 
1871. „  7 : 60

— Kazania niedzielne, świetalne i majowe, 2 t., 8-ka, Kraków, 
18G9. 1 80

— Kazania niedzielne i świetalne, 8-ka, Kraków, 1879. 1 80
— Wykład nanki wiary kościoła katolickiego, Kraków, 1871. — GO

Wilczyński Boi. Stanisław Moniuszko i sztuka muzyczna narodowa,
studyum artystyczne,, 8-ka, 1874. 1 —

Winkler L. Spaczona główka, powieść, 16-ka, Kraków, 1875. — 40
Wiseman kardynał. Fabiola, powieść z czasów prześladowania chrze­

ścijan w r. 302, 12-ka, Kraków, 1871, — 60
Wiślicki A. Krótka geografia Królestwa Polskiego, 8-ka, 1863. — 20
Wiśniowski S. Dzieci królowej Oceanii, 8-ka, 1873, 1 50
Wiwia Perpetua. czyli zastęp bohaterów chrześcijańskich. Obraz z IH-go 

wieku przez autorkę: Głos duszy—Pokój wam!—i wieln innych 
dzieł treści religijnej, 12-ka, Kraków, 1868. 1 20

Wójcicki K. W. Fryderyk hr. Skarbek, 8-ka, 1873. — 50
— Kawa literacka w Warszawie (1829— 1830), 8-ka, 1873- — 60
— Klechdy, starożytne podania i powieści ludowe, illustrowane rys.

Andriollego, Gersona. Kostrzewskiego, Ksaw. Pillatego, Sypniew­
skiego i Witkiewicza. Wyd. 3-cie pomn., wielka 8-ka, 1876. 
Ozdób. opr. 3 7“

— Ostatni klasyk, wspomnienie z pierwszej połowy naszego stulecia,
8-ka, 1872. — 30

— Przysłowia polskie, czyli nauka starych a rozumnyoh naszych lu­
dzi, 8-ka, 1862. . — 6

— Warszawa i je j społeczność w począt. naszego stulecia 8-ka,
1875. 1 80

— Społeczność Warszawy w początkach naszego stulecia (1800—30)
8-ka, 1877. 1 80

Wojny krzyżowe, pierwsze, z dodaniem krótkiej wiadomości o następnych, 
8-ka, 1862. — &

‘Wolfram J. dr. Rzymianka, studyum historycz no-oby czaj owe, 8-ka, 
1869. — 30

Wolne żarty, świstki humorystyczno-artystyczne, zebrane przez Bocianów 
polskich. Serya I I  i I I I  (po rs. 1 k. 80) zniż. — 50

Wolski Wł. Halka, opera w 4-ch aktach, muzyka S. Moniuszki, wyd. 
5-te, 12-ka, 1876, -  30

— Hrabina, opera w 3-ch aktach, muzyka S. Moniuszki, 12-ka,
1860. — 37ł/2

Wołyń i jego mieszkańcy w r. 1863 przez F . N. 12-ka, Drezno 1870. — 60 
Wrotnowski L. O potrzebie kodeksu m ię d z y -narodowego dla stosunków 

prywatnych, 16-ka, 1868. r>°
Wrześniowski A. Uwagi o układaniu wyżłów z Л  rycinami

1879. АчХ — чРу
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Wujek i. кs. Czyściec, t. j .  zdrowa a gruntowna nauka o modlitwach,
0 mszach i jałmużnach za umarłe wiernej i o mękach Czyśco-
wych po śmierci. Teraz nowo zebrana i wyd., w Poznaniu druk. 
Jan  Wolrab. r. 1579, 18-ka, Kraków, 1871. — 30

— Posthilla Catholica, t. j .  Kazania na ewangelie, niedzielne i od­
świętne przez cały rok, wedł. wykładu samego prawdziwego ko­
ścioła św. powszechnego. Teraz znowa przejrzana i poprawiona. 
Przydane są niektóre nowe kazania i obrana tej Postylle, na­
przeciw sprośnym wykrętom i potwarzom Postylle kacerskiej
1 regestr dwojaki, 2 t ,  Kraków, 1868—70. 9 —
na papierze pięknym welinowym. 12 —

— Postilla katolicka mniejsza, t. j .  krótkie kazania albo wykłady
święt. ewangelii na każdą niedzielę i na każde święto przez ca­
ły rok, według nauki prawdziwej kościoła chrześciań. powszech­
nego, 2 części, 8-ka, Kraków, 1870—71. 3 —

Wydawnictwo popularne tygodnika „Przyroda i Przemysł". 6 tomików, 16-ka, 
1873—75, 1 80
w opr. płóciennój. 2 25
Każdy tomik. — 30
kartonów. — 37!/г
Tomik I  zawiera: Roscoe, Chemia. I I .  Fawcett, Ekonomia poli­
tyczna. I II . Geikie, Geografia fizyczna. ІУ . Berners, Wiadomo­
ści wstępne z hygieny. У. Geikie, Początki Geologii, przełożył 
K. Jurkiewicz. VI. Forster, Początki fizyologii, przekł, dr. 
M. Laurysiewicz.

Zabawa duchowna dla małych dzieci przez W . W. 32-a, Kraków 1870, 
w oprawie papierowej. — 30

„ w płótno ang. — 50
Zabawy po szkole. (Książeczka obrazkowa z 6 chromolitogr. rycinami 

i wierszykami) wielka 8-ka, 1880. Karton. — 50
Zacharyasiewicz Jan.. Człowiek bez jutra, powieść, 2 t., 8-ka, 1871. 2 25

— Dzieje ideału, powieść, 8-ka, 1870. 1 50
— Prawo bezprawia, powieść, 8-ka, 1877. 1 —
— Sumienny konkurent, studyum karnawałowe, 16-ka, 1875. — 90
— Widoki familijne, powieść, 12-ka, 1872. 1 —
— Wiktorya Regina, ze wspomnień narzeczonej, (wyczerpane).
— Zakryte karty, powieść współczesna, 3 t., 8-ka, Lwów, 1877. 3 60
— Zły interes, powieść ze studyów wiedeńskich, 8-ka, 1876. 1 50

Zagadki w wierszykach dla dziatwy. Książeczka obrazkowa kolorowana,
na płótnie dla małych dzieci, w ozdobnej okładce opr. — 75 

Zagórski A. Zarysy kosmologiczne. Budowa wszechświata. Komety.
0  spotkaniu się ziemi z kometą, 8-ka, 1857. (rs. 1) zn. — 50 

Zaleska Julia. Wieczory czwartkowe. Opowiadania o cudach przyrody
1 znakomitszych odkryciach naukowych dla młodego wieku, wyd,
3-ie uzupełnione z uwzględnieniem najnowszych odkryć i drzewo­
rytami ozdobione, 8-ka, 1879. w opr. tektur. 1 35
w opr. ozd. w płót. ang. 1 50
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Zaleska Julia. L i s t k i  i ziarnka, ob. Listki.
—  Obraz świata roślinnego, ob. Obraz.
— Świat zwierzęcy, ob. świat.
—- Wędrówka po niebie i ziemi. ob. Wędrówka.

Zarysy charakteru Germanów i Słowian, przez A. A. 8-ka, 1877. — 40
Za w isza  K. Pamiętniki (1666—1701). Wyd. z oryg. rekopismu i opatrz.

przypis, przez J .  Bartoszewicza. 8-ka, (rs. 2 k. 25) zn. 1 — 
Zbiór pieśni duchownych ewangelickich i modlitw, 12-ka, 1873. — 50

oprawne w płót. ang. 1 _
„ „ „ „ ze złoć. brzeg. 1 20
„ w szagrin 1 75
„ w szagrin z klamrą. 2 —

Zd a n o w ic z A l. H isto^a powszechna dla młodzieży ułożona. Dzieje sta­
rożytne od najdawniejszych czasów do upadku zachodniego pań­
stwa rzymskiego. Wyd. 2-ie, przejrzał i uzupełnił W. Grochow­
ski, (nowre wyd. w druku).

Zie liń ski W ik. Przewodnik rozmów francuzkich, 8-ka, 1869. орг. 1 
Ziem iecka E .  Myśli o wychowaniu kobiet, 12-ka, 1843 (rs. 1 k. 5) zn. — 75 
Zientarski 8. Śpiewnik kościelny (Cantionale ecclesiasticum) obejmujący 

pieśni, hymny, anty fony, nieszpory etc., z melodyami, oraz obja­
śnienia tyczące się świąt i obrzędów kościoła rzymsko-katolickie­
go, ułożony podług muzyki kościelnej, chóralnej i figuralnej,
8-ka, 1870. (rs. 2) zn. 1 _

Zm orski R . Wieża siedmiu wodzów. Pieśń z podania, z rysunkami 
W. Gersona. 16-ka, 1860. (k. 30) zn. — 15

Zygm unt J . A. Nowry zbiór powinszowań dla użytku młodzieży na dnie 
uroczyste imienin, nowego roku i t. p. dla rodziców i krewnych, 
oraz do użytku osób dorosłych, jako to: na dzień imienin, zaślu­
bin, do wpisywania w albumy i t. p. wierszem, wyd. 2-gie 
znacznie powiększone 8-ka, 1879. — 50

Żmlchowska N . ob. Pisma Gabryelli.
Żyw o t i pisma świętej Katarzyny Genueńskiej, przcł. z nicmiec. ks.

P.Rzewuski, 1851. _  30
Żyw o t Najśw. Panny Maryi Niepokalanej Boga-Rodzicy z różnych auto­

rów zebrany przez niegodnego sługę Maryi, 8-ka, 1879. —- 10
w oprawie. — 15



Dzieła niniejszym katalogiem objęte 
można nabyć lub zamówić u następujących firm księgarskich

na prowincyi i zagranicą:

Berlin—B. Behr.
Bochnia— W. Fisz.
Brody—J. Rosenheim.
Cieszyn—K. Malik.
Czerniowce—II. Fardini. 
Częstochowa—L. Kohn. 
Drohobycz—F. Szczepański. 
Garuoolin— WL Klimedd. 
Gniezno—J. B. Lange.
Kalisz—K. Grabowska.

„ B. Szczep ankietoicz. 
Kamieniec Fod.— T. Szaraga. 
Kielce— Goldhaar M.

„ —L. Moźdźeński.
Kijów— Giinther i Małecki,

„ L . Idzikowski.
„ B. Koreywo.

Kraków—D. E. Friedlein.
„ G. Gebethner i Sp.
„ J. M. IRmmelblau.
„ S. A. Krzyżanowski. 

Kutno—L. Sokołowski.
Lublin—St. Arct.
Lwów— Gubrynowicz i Schmidt. 

„ Księgarnia Folska.
„ K . Łukaszewicz.
„ J. Milikowski.
„ F. H. Iłichter.
„ Seyfarth i Czajkowski.
„ K . Wild.

łęczy ca — Przedborski.
Łódź— C. Richter, 
fjom ia—Schoenfeld.
Łowicz—R. Oczykowski, 
Maryampol—Pdtyn.
Miechów—A. Rosenblatt.
Mińsk—B. Godlewski.
Mińsk Gub.—Z. Sawicka. 
Nowy-Sącz—J. K. Jakubowski.

Odessa— G. Rousseau.
„ J. Zwierowicz.

Ostrowo—Boniecki.
„ J. Friebatsch.

Paryż— Księgarnia Luksemburgska, 
Petersburg—J. Unger.

„ В. M. Wolff.
Piotrków—F. Jedrzejewicz.

„ M. Bacewicz.
Płock— С. Ы. Kempner.

„ Schwartz,
Poznań— Tytus Daszkiewicz.

„ N. Kamieński i Sp.
„ M. Lielgeber i Sp.
„ J. K . Zupaniski.

Przemyśl—Bracia Jeleniowie. 
Radom—A. Domaszewski.

„ M. Dubelt.
„ A . Ilildebrand.
„ J. Zucker.

Rowno—Leitzmann.
Ryga—Model i Paap.
Rzeszów—J. A. Pelar.
Siedlce—Bracia Piaseccy.
Sieradz—Rubinstein 
Śrem—K. Gąsiorowski.
Suwałki—E. Trausolt.
Tarnopol—F. Csillik.
Tarnów— W. Gazda.
Toruń—J. Rakowicz.
Wilno—E. Th. Lambeck.

„ E. Orzeszkowa i Sp.
„ J. Zawadzki.

Włocławek—H. Neumann.
Września—B. Niklas.
Zamość—S. Goldman.
Żytomierz— K. Budkiewicz.


